

## ОТ РАБЫ ДО СВОБОДНОЙ

Аминь. Благодарю Тебя, Иисус! Давайте склоним головы для молитвы.

Отец, склонив сердца, мы стоим сегодня в Твоём Присутствии. Так благодарны, дорогой Боже, за изумительную благодать, которую Ты явил нам в Иисусе Христе. Господь Бог, Ты сошёл в этот тёмный и хмурый день как великий Пастырь и Блюститель душ наших [1 Пет. 2:25]. Ты пришёл в поисках Своих овец, Господь, в это знаменательное время сбора, называя по именам тех, кто были записаны в Книге Жизни Агнца ещё до основания мира [Отк. 13:8]. Мы так благодарны, дорогой Боже, что Ты твёрдо решил, что не оставишь ни одну, Господь, и Ты стал искать по дорогам и тропинкам, во всех трещинах и закоулках, во всех уголках этой земли, Господь, пока не будет найдена та последняя, Отец.

Когда мы стоим здесь сегодня в Твоём Присутствии, Господь, имея свидетельство о Твоей великой, искупительной благодати, о любви Божьей, которая пролилась на нас в этот час, многие из нас, Господь, могут оглянуться назад и увидеть, в каких местах мы были, в каком мы были рабстве, какие вещи держали нашу жизнь в плену, Господь Бог, когда мы сдавались в отчаянии, но вовсе не осознавали, что есть такая божественная сила, которая может вырвать нас из хватки любого врага и освободить. И сегодня мы стоим здесь освобождённые и даже понимаем, какую свободу Ты даровал нам, дорогой Боже, и учимся в жизни пользоваться данными нам Богом привилегиями, и теперь живём для Твоей чести и для Твоей славы [Гал. 5:1].

Мы взираем на Тебя сегодня, Господь, что Ты просто проговоришь к нам из Своего Слова. Дай нам, Господь, лучшее понимание, чтобы, Господь Бог, в последние

несколько оставшихся дней мы познали, как быть истинными Твоими представителями, имея эту огромную, священную обязанность, которая была доверена нам. Господь, мы будем знать, как выполнить её, дорогой Боже, осознавая, дорогой Боже — в этой тьме, когда смерть охватывает этот мир, дорогой Боже, и суд и гнев Божий нависают над этим поколением, о Боже — что ещё есть некоторые, кто подлежит искуплению, о Боже. Но посреди всего замешательства они так желают увидеть нечто реальное, о Боже, увидеть нечто такое, Отец, что не от мира сего, дорогой Боже, что не от человеческой системы, что не от организации, но от Слова, живого Слова, чтобы им можно было посмотреть и распознать, что “*Иисус Христос вчера, сегодня и во веки тот же*” [Евр. 13:8]. Знаем, о Боже, что именно этого Ты требуешь от нас, Господь, чтобы мы были “*написанными письмами, читаемыми всеми человеками*” [2 Кор. 3:2], чтобы этот мир посмотрел на нас и узнал, что Ты не мёртв, но жив.

Всемогущий Бог, научи нас, дорогой Боже, и надели нас необходимым — крещением Святого Духа и откровением Слова в такой мере, Господь Бог, чтобы мы смогли засвидетельствовать о Тебе в этот час и исполнить всё, что Ты изрёк, чтобы не только этот мир услышал свидетельство, но чтобы и Твоё Имя прославилось, Отец. Это докажет, что Ты не виновен в нарушении обещания. Ты исполнял то, что говорил. Пожалуйста, даруй это, Господь.

Подведи сейчас всех нас под божественное управление Твоего Святого Духа. Дай нам восприимчивые сердца. Да будут наше сердце и разум настроены на тот канал, чтобы мы слышали Твой голос. Проговори, Господь Бог, и пусть Твоё Слово станет для нас предельно ясным. Пусть Писания оживут, о Боже, чтобы мы поднялись, Господь, на более высокий уровень веры, Отец. Даруй это, Господь.

### *От рабы до свободной*

*(From A Bondmaid To A Freewoman)*

Эту проповедь брат Вин Даял произнёс в воскресенье утром 31 января 1999 года в своей поместной церкви “Община Третьего Исхода” в городе Лонденвилл, Тринидад. Длительность записи три часа и пять минут.

Издание данной проповеди стало возможным благодаря добровольным пожертвованиям верующих. Распространяется бесплатно.

Вспомни о незнакомых и гостях, пожаловавших к нам, о всех, кто здесь, Отец: о тех, кто, возможно, не христианин; о тех, кто, возможно, ищет чего-то большего; о тех, Господь, кто, возможно, желает, Господь Бог, узнать Твою волю; о тех, кто, возможно, болен, в рабстве болезни и ищет освобождения. Я молю, Господь, чтобы Ты принял их во внимание, чтобы Твоя прощающая благодать, Твоя великая милость и любовь излились на них, чтобы, в чём бы они ни нуждались, Господь, было даровано, было преподано сегодня в богатстве, в полноте.

Всё то, что Ты положил мне на сердце, Отец, я знаю, что завишу от Тебя; знаю, что без Тебя мы ничего не можем, дорогой Боже; знаю, о Боже, что мы полностью зависим от Твоей благодати. Пусть она растекается свободно и изобильно, о Боже. Отец, пусть это пойдёт нам на пользу и поможет нам. Мы воздаём Тебе благодарение и просим обо всём этом в чудное и драгоценное Имя Иисуса Христа. Аминь.

Пусть Господь обильно благословит вас. Очень рад находиться в Его доме. Давайте сразу откроем Книгу Левит, 19-ю главу. Хочу поприветствовать сегодня всех вас в доме Божьем. Конечно, с нетерпением жду, когда Господь встретится с нами так, чтобы мы не только почувствовали благословение, но и стали просвещёнными, стали укреплёнными, обрели ещё более ясное откровение о Его воле, узнали, как служить Ему, как жить в этот час. Левит 19, 20-й стих. Я хочу, чтобы вы обратили особенное внимание на читаемые Писания. 20-й стих. Это кое-что из законов, данных Моисеем для народа.

*<sup>20</sup> Если кто переспит с женщиною, а она раба, обручённая мужу...*

В Библии нам показываются условия, определённые ситуации, которые могут сложиться у женщины. Здесь нам говорится о состоянии женщины. Она — раба. И

здесь нам также показывается брачный статус этой женщины; не только её моральное состояние и её положение в обществе, но здесь также нам говорится, что она обручена с мужем. Итак, она — раба, она обручена с мужем, и у неё был половой контакт на стадии обручения.

*...но ещё не выкупленная...*

Она не искуплена.

*...или свобода ещё не дана ей...*

Всё это — описание этой женщины, её состояния и той ситуации, в которой она оказалась.

*...то должно наказать их, но не смертью...*

А причина такого приговора такая:

*...потому что она несвободная.*

Когда Бог смотрит на нас, имея с нами дело, это обязательно имеет отношение к нашему положению. Не только к вам в отдельности, не только к вашей искренности, не только к тому, что вы, может быть, сделали ошибку; не только... Всё то, что выражается здесь в Библии, принимается во внимание и показывается, что, поскольку это не свободная женщина, поскольку она не была выкуплена (ей не была дана свобода), она — раба. Несмотря на то, что это такой грех, за который в другой ситуации карали смертью, но закон Божий конкретизирует, почему её нельзя предать смерти, а только наказать.

<sup>21</sup> *...Пусть приведёт он Господу ко входу скинии собрания жертву повинности, овна в жертву повинности своей;*

<sup>22</sup> *и очистит его священник овном повинности пред Господом от греха, которым он согрешил, и прощён будет ему грех, которым он согрешил.*

А это кажется очень странным, такое впечатление, что мужчина легко отделался.

Мы благодарим Тебя, Отец. Мы благодарим Тебя за Твою благодать. Мы хотим быть Тебе настоящей Женой, Господь Иисус, Церковью, знающей свою позицию, Господь Бог, и каково влияние откровения, видя, что Ты совершил для Своей Жены благодаря силе, заключённой в завете (а это нечто великое!), и любви в Твоём сердце, которая устроила это. Господь, пусть это сильно повлияет на нас, мужчин и мужей, и даже потенциальных мужей, и даст нам, Господь, жить и проявлять это у себя же дома, “обращаться со своей женой благоразумно” [1 Пет. 3:7]. И, Господь, пусть жена называет своего мужа господином в послушании ему, будет больше занята и заинтересована его нуждами, зная, что “влечение её к мужу своему” [Быт. 3:16]. А он будет господствовать над ней Словом и любовью к ней, чтобы обеспечивать ей безопасность, в которой она нуждается. Пожалуйста, даруй это, Господь.

Когда мы разойдёмся сегодня, распусти нас из этого места, но не из Своего Присутствия. Пусть Твой великий Святой Дух пребывает с нами, шагает с нами, поддерживает с нами близкий контакт. Храни нас в тесном причастии и общении с Тобой, Господь, чтобы нам дальше слышать, как Твой голос нашёптывает нам на ухо эту великую историю любви, Отец. Иисус, пожалуйста, даруй это сегодня. Мы благодарим Тебя за Твоё Присутствие, Господь. Ты достоин, о Боже. Воистину нет подобного Тебе, Господь Иисус. Мы склоняемся в смирении пред Тобою. Мы выражаем Тебе свою благодарность и свою признательность, ибо только Ты достоин. Благодарю Тебя, Иисус!

другом, Отец. Это великое событие, о котором есть свидетельство по всей Библии, происходит здесь в этот час.

Мы чувствуем себя такими незначительными, такими недостойными оттого, что Ты отнёсся к нам с такой благодатью. Даже сегодня на этом служении видим, как враг попытался бороться с этим собранием, пытается помешать ему. Приехал поздно, а потом, дорогой Боже, мне нужно было встретиться с моим братом, которому необходимо искупление и восстановление. О Боже, и я зашёл и сразу увидел Твоё Присутствие, Господь, прямо здесь, готовое двигаться в Слове и преломлять Хлеб Жизни для нашей души. Пусть то Слово, которое прозвучало сегодня, западёт в глубокую, насыщенную веру, чтобы Святой Дух взял и прояснил Его, чтобы Оно принесло в жизни Твоих детей во сто крат, Господь [Матф. 13:8].

Незнакомые и гости, которые проявили такое терпение при такой проповеди, при таком Послании — может быть, они никогда не рассматривали всё это в Библии или не слышали обо всём этом раньше. Возможно, они были в доме наложниц, среди организаций и так далее, Господь. Но сегодня, Отец, мы видим позицию и какова Невеста. Господь Бог, хотя это могут злословить, я молю, чтобы Святой Дух засвидетельствовал и подтвердил в их сердцах, чтобы они знали, что они находятся в Твоём Присутствии, и что это сущая правда. Это даст им освобождение, это поможет им и просветит их. И пусть Свет ярко осветит ту стезю, которая ведёт и доводит до Источника, открытого в доме Давидовом, где они очистятся от всякого греха и неправедности, и вступят в этот брачный союз посредством Крови на кресте, которая убила вражду и сделала из двоих одно, делая им доступным Брак Агнца, Отец [Зах. 13:1, Еф. 2:13-16]. Боже, пожалуйста, даруй это.

<sup>21</sup> *...приведёт он...жертву повинности, овна...*

А это был Христос, который был Жертвой повинности. И когда он её приносит, это заглаживает его грех, и его грех прощается ему. Теперь я хочу, чтобы вы здесь обратили внимание: с этой женщиной переспал не тот мужчина, который обручился с ней. С этой обрученной женщиной переспал другой человек. Но несмотря на то, что она обручена, она не свободна. Также я хотел бы взять Второзаконие 21, 10-й стих:

<sup>10</sup> *Когда выйдешь на войну против врагов твоих, и Господь Бог твой предаст их в руки твои, и возьмёшь их в плен...*

Заметьте, Божий народ идёт на войну, Бог предаёт врага Божьего народа в их руки, и тогда они берут людей в плен.

<sup>11</sup> *...и увидишь между пленными женщину, красивую видом, и полюбишь её, и захочешь взять её себе в жену,*

<sup>12</sup> *то приведи её в дом свой, и пусть она острижёт голову свою и обрежет ногти свои,*

<sup>13</sup> *и снимет с себя пленническую одежду свою, и живёт в доме твоём, и оплакивает отца своего и мать свою в продолжение месяца...*

Посмотрите, как Библия конкретизирует эти вещи, потому что всё это раскрывает тайну Божьего закона о первоначальном брачном завете, показывая, что Бог не может отойти от Своего Слова.

Итак, она попадает в дом этого мужчины, где он имеет право взять эту женщину в жёны. Но когда он забирает её в свой дом, под своё главенство, поскольку её родители не выдали её за него, то, прежде чем он возьмёт её в жёны, ей даётся месяц на то, чтобы оплакать своего

отца и свою мать. Ведь в обычной и правильной ситуации — если бы она должна была стать его женой благодаря брачной договорённости между родителями, которые ответственны за то, чтобы найти для дочери мужа или выдать эту девушку в жёны мужчине — тогда они должны были бы найти такого человека, они должны были бы дать согласие этому человеку, и тогда состоялся бы брак. Но поскольку это не надлежащий способ, то мужчина должен дать женщине месяц.

Бог требует этого. Таковы Божьи законы. Моисей этого не придумывал. Это открытое Слово пришло к проку, и то, что Бог давал, должно было раскрыть тайну, которая была у Бога глубоко в мыслях.

*...и после того ты можешь войти к ней и сделаться её мужем, и она будет твоею женою.*

Давайте помолимся. Всемогущий Бог, возьми Своё Слово, Отец, и, пожалуйста, помажь Его и вдохнови Его, и открой Его, чтобы мы научились у Тебя, Господь, чтобы мы знали, как жить в этот час; чтобы мы были поставлены в праведности, зная, что этот великий брачный завет — это великая тайна Христа и Церкви. А в этот день люди в такой путанице и, Господь, институт брака сведён к такому низкому, деградированному состоянию, что люди, о Боже, Господь, даже не хотят вступать в брак или даже иметь уверенность, чтобы взять на себя такие обязательства, которые они должны на себя взять, и они просто живут, Господь Бог, в безбрачии.

В Библии сказано: “Как было во дни Ноя” [Луки 17:26]. Господь, они брали себе жён, и всё превратилось в такую аморальность, что Тебе пришлось уничтожить это. И вот мы увидели это снова в этот час.

Господь, пожалуйста, научи нас и дай нам понимание, чтобы, Господь, это помогло утвердить нас, чтобы мы знали, как нам следует идти. И поскольку, дорогой

ности, Господь, потому что это день Брака. Это Послание Брака. Господь, Оно исполняется, и всё это опускается на личный уровень в жизни Невесты.

Мы видим, какая в этом заключена сила. Мы видим, что это значит, когда Ты называешь нас Невестой, Отец, когда Ты относишься к нам и имеешь с нами дело таким образом. Ведь в нашем сердце есть способность принять всё Твоё Слово, открыться, открыть духовную утробу и отдаться Тебе без остатка, Господь, в святом повиновении, ничего не скрывая, Господь, Господь Бог, чтобы нам стать беременной Женой Бога.

Как было радостно, когда Ты начал ухаживать за нами! Когда Ты начал снимать с нас пленническую одежду, какую свободу мы начали переживать! Но мы стали ещё свободнее, Господь, когда Ты начал одевать нас, Господь, в одежды Жены, когда Ты начал изменять нас, выводя из позиции рабства. И мы зашагали и пережили свободу. И Ты начал обращаться с нами согласно этой целомудренной позиции, Господь. Тогда мы начали понимать, как относиться к Тебе, являясь Женой, и начали понимать, что такое союз и завет, Господь.

О Боже, тогда Жена начинает задавать Мужу вопросы, и Муж начинает отвечать ей на все вопросы, чтобы ей не нужно было обращаться к какому-то другому мужчине. Сам Муж отвечает Жене, рассеивая сомнения, и учит её тому, что ей нужно знать. И Ты поднимал нас, Господь.

Теперь, дорогой Боже, Ты можешь возвещать Свою полную победу через нас. Ведь мы начинаем ясно видеть в этот час все привилегии — даже до полуцарства, сонаследники (аллилуйя!) — что мы являемся частью тайны Христа и Церкви, Ветхого Завета и Нового Завета, Главы и Тела, двух половинок завета, которые сошлись друг с

примите её. Пусть это Семя западёт глубоко в вашу душу, чтобы произошло зачатие, чтобы сама Жизнь Христа...

Если вы — девица и никогда не бывали в Присутствии Царя, и вы сегодня оказались в Присутствии Царя после притирания, нечто проговорило к вашему сердцу, и Он не отправляет вас в дом наложниц, но Он надевает на вас венец, Он одевает вас в царское одеяние, тогда Он имеет с вами дело таким образом, чтобы вы знали, что Он изменил ваш статус.

Кто посещал собрания все эти годы, вы знаете, как Он переместил вас с первого двора во второй двор, а потом Он привёл вас на третий двор — на тот двор, где живёт Царица, где она проживает, где ей служат, где звучат слова Мардохея, где она начинает ясно видеть свою позицию и ответственность, как она должна функционировать. Благодаря тому, что вы занимаете эту позицию в этот час, это становится для вас ясным.

Я молю, чтобы всё это стало для вас таким живым, таким реальным, чтобы вы сегодня не упустили этого. Он восхищается вами. Если вы только обручены, не оскверняйтесь. Пусть это разворачивается дальше, пока вы не станете полноправной Женой. Он снимет с вас пленнические одежды. Он изменит ваш статус. Он будет обращаться с вами как с Женой. И знайте: *“Кому дано много, от того много и потребуется”* [Луки 12:48].

Всемогущий Бог, когда мы подошли к концу этого собрания, о благодатный Боже, наш разум с трудом может вместить объём Книги, в которой Ты пришёл в это утро. Эти Писания Святой Дух взял и соединил, чтобы оживить их и показать нам, что это не какой-то рассказик. Это было тогда, в том периоде Авраама. Это было тогда, в Книге Есфирь. Это было тогда со всеми теми язычниками, которые пришли в землю Мессии. Это было тогда в законах и в Ветхом Завете. Это здесь в этот час в реаль-

Боже, в этот час наступил Брак Агнца, то Ты выбрал Невесту, дорогой Боже, Ты показал, Господь, её позицию, её права [Отк. 19:7]. Помоги нам понять, что мы можем быть верной Тебе Женой, ведь Ты — наш Жених и Муж. Пожалуйста, даруй это, Господь. Мы молим и мы просим обо всём этом во Имя Иисуса. Аминь.

Благословит вас Бог. Садитесь, пожалуйста.

Я хотел бы прочитать другие места Писания, прежде чем мы отложим это. И я хотел бы вернуться к Исходу 21. Я говорил на собраниях для женатых пар по средам. И после того, как мы провели три служения по средам, некоторые вещи просто дальше раскрываются. Так что я просто доношу это как небольшое продолжение вечернего собрания в среду, поскольку я считаю, что в это утро будет уместно и актуально поговорить об этом в общих чертах со всеми. И я говорил много на тему: *“Объединённые под одним Главенством и одним языком”*. А на супружеских собраниях, на собраниях для пар, я говорил о браке, о брачном завете: *“Возвращение к началу за истинным библейским ответом”*. Так что все эти вещи взаимосвязаны, потому что, пока мир объединяется, здесь происходит другое объединение.

Исход 21, 7-й стих. Тут ещё один закон:

*7 Если кто продаст дочь свою в рабыни, то она не может выйти, как выходят рабы.*

Обратите на это внимание:

*7 Если кто продаст дочь свою в рабыни, то она не может выйти, как выходят рабы.*

Бог проводит различие между мужчиной и женщиной, потому что после грехопадения, в начале, Бог поместил их под отдельные заветы. Он провёл различие.

<sup>8</sup> *Если она не угодна господину своему, который обручил её с самим собой...* [Перевод с английского—Пер.]

А это было в порядке вещей. Мы видим это из других двух законов. Этот закон ссылается на закон в Левите 19, когда раба была обручена с кем-то. И здесь, в этом случае, её господин может обручиться с ней. Но мы видим, что в обручённом состоянии она осквернилась до того, как состоялся брак.

Так вот, в это утро я не буду говорить с физической стороны. Мы разбирали многое с физической стороны на собраниях по средам. Но сегодня утром я буду больше говорить с духовной стороны. Так что я не... Так что, если я что-то скажу, я больше размышляю с духовной стороны.

<sup>8</sup> *Если она не угодна господину своему, который обручил её с самим собой, пусть позволит выкупить её...*

В другом примере в Левите 19 она не была выкуплена, потому что она была обручена. Но в стадии обручения какой-то мужчина пришёл и переспал с ней в плотском смысле, и поэтому её нужно было наказать. Поэтому он сказал: “Тогда позвольте выкупить её”, — если мужчине она негодна. Если он доволен ею, тогда он заключает с ней полноценный брак. Как у нас будет свадьба в следующую субботу: ведь в данный момент жених и невеста находятся в обручённом состоянии. Брак ещё не состоялся. Понимаете? Невеста ещё носит свою фамилию. Она ещё в доме своей матери. Она ещё не побывала в спальне новобрачных и так далее, но это обручённая женщина.

Как Павел сказал Церкви: “Я обручил вас Христу чистой девою”, — в состоянии помолвки [2 Кор. 11:2]. Но в этот час наступил Брак Агнца [Отк. 19:7]. Однако мы видим, что прежде чем может состояться полноценный

ЗАБЕРЕМЕНИТЬ В ЭТОМ ПЕРИОДЕ, В КОТОРОМ МЫ СЕЙЧАС ЖИВЁМ, ЧТОБЫ РОЖАТЬ ДЕТЕЙ ЭТОГО ПЕРИОДА. МЫ — НЕ ЛЮТЕРАНЕ, МЫ — НЕ ВЕСЛЕЯНЕ, МЫ ТАКЖЕ И НЕ ПЯТИДЕСЯТНИКИ! МЫ ДОЛЖНЫ БЫТЬ ДЕТЬМИ ЭТОГО ПЕРИОДА ЧЕРЕЗ БЕРЕМЕННОСТЬ СЛОВОМ БОЖЬИМ, ЧТОБЫ РОДИТЬ РЕБЁНКА ЭТОГО ПЕРИОДА, РЕБЁНКА ОТ СЕМЕНИ.

Он продолжал дальше раскрывать Слово этому Телу, Сам подтверждая, что Он тот же. Его дети стали всё больше походить на Него, потому что Оно достигает полной зрелости, то есть они становятся детьми Слова. Не детьми Церкви, а детьми Слова! И НЕВЕСТА БУДЕТ ПРЕКРАСНОЙ ГОСПОЖОЙ Слова, НЕПРЕЛЮБОДЕЙНОЙ, К КОТОРОЙ НЕ ПРИКОСНУЛАСЬ НИКАКАЯ ЧЕЛОВЕЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ, НИКАКАЯ РАЗРАБОТАННАЯ ЧЕЛОВЕКОМ ТЕОРИЯ. Она БУДЕТ СОВЕРШЕННО НЕЗАПЯТНАННОЙ НЕВЕСТОЙ Слова! Она БУДЕТ БЕРЕМЕННОЙ ДОЧЕРЬЮ БОЖЬЕЙ.

На самом деле она будет Женой, только когда её утроба будет разверзнута, и будет насаждено Семя, и утроба закроется, и внутри неё окажется Его Жизнь. И они являются частью, и Он является частью. А Он должен исполнять Свой обет, Он должен соблюдать Свой завет. Он не оставит вас, Он не покинет вас [Евр. 13:5]. “Доколе смерть не разлучит нас”. А Он имеет вечную Жизнь, и вы имеете вечную Жизнь, потому что Невеста — это часть Жениха.

Поэтому в этот час да будут сняты с нас все рабские оковы. Да будут сняты с нас все куски той одежды, пленнической одежды, той традиционной завесы, той церковнической завесы, чтобы нам облечься в красивое платье обетованного Слова.

Давайте помолимся. Пусть Бог благословит вас за ваше терпение, за вашу доброту и ваше внимание, что сидели и слушали вот так проповедь. Теперь, пожалуйста,

да вы сидите и слышите это сегодня утром, вы не можете быть в доме девиц? Когда вы слушаете то, что услышали в это утро — если вы это видите, если вы это понимаете, если вы можете это уловить — вы не в доме наложниц. Наложницы на таком языке не говорят. А если вы — свободная женщина на третьем дворе, законная Жена, то Он показывает вам вашу позицию. Он показывает, что вы должны стоять в проломе. Он показывает вам замысел наступающего врага. Он показывает вам, что вы можете спасти свой народ. Он показывает вам, что нужно взять на себя ответственность. Какую же Он дал вам привилегию!

Итак, с церквями Он развёлся, потому что *“они оказались иметь духовно-любовную связь, чтобы забеременеть последующей частью Слова”*. Вы стали Женой, когда забеременели от Его Семени. Вы не можете быть в союзе с Ним, если у вас нет откровения, нет настоящего...Его Жизни нет в вас. К брачному союзу приводит крещение Святым Духом, что является откровением Иисуса Христа, который открывается в вас лично, индивидуально, и вы становитесь беременным чадом Божиим, рождающим Его Жизнь, Его знамения, Его первенство, показывая, что вы пережили нечто такое, что делает вас одним целым с Ним — больше не двое, а одно [*“Христос — открытая тайна Божья”*, 28.07.1963, пар. 234]. Поэтому ваше имя имеет силу. Поэтому вы не можете быть отвергнуты.

Он говорит [пар. 257-259]:

Вы помните из Библии? Царь женился на Есфири, потому что царица отказалась, он просто взял себе другую. Что произошло, когда она отказалась выйти с царём, подчиниться ему? То же самое с женщиной, которая отказывается быть женой своему мужу.

И то же самое с церковью, которая отказывается

браком, Церковь осквернилась. Вы это понимаете. [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Хорошо. Так что я говорю это, чтобы как бы помочь некоторым из вас, потому что иногда, когда слышишь эти вещи, очень трудно переключиться мысленно на духовный канал, потому что люди очень часто смотрят на самих себя. А на себя смотреть нужно, только на этом нельзя ставить точку. Понимаете?

*<sup>8</sup> Если она не угодна господину своему, который обручил её с самим собой, пусть позволит выкупить её; а чужому народу продать её не властен.*

Хотя она принадлежит ему, хотя он обручился с ней, но потом ему неуютно жениться на ней и заключить с ней полноценный брак. Тогда он должен позволить выкупить её.

Он не может сказать: “Ну, я продам её, это будет выгодная сделка. Я заплатил за неё деньги. Она представляет собой сделанное мной вложение. К ней привязан долг. А поскольку я не стану брать её в жёны, то мне лучше всего продать её кому-нибудь другому, чтобы вернуть своё вложение”. Он не может этого сделать, потому что он уже смирил её и поплатился за это. Он поступил с ней неправильно. Поэтому он не может держать её и обращаться с ней так, как будто он не обижал её или не поступал с ней несправедливо.

Видите, всё это помогает нам осознать, как мыслит Бог. И всё это даёт нам возможность увидеть, как Бог судит каждый поступок. Бог судит каждую нашу мысль. Бог судит, как мы разбираемся с каждой ситуацией. “Каким судом *вы* судите, то и определит, каким судом вы сами будете судимы” [Матф. 7:2].

“Неверные весы — мерзость в очах Господа” [Прит. 11:1]. Мы должны поступать с людьми обдуманно, честно. Нам нельзя поступать с людьми эгоистично. Нам нельзя

эксплуатировать людей и манипулировать людьми для своих собственных целей, потому что они все принадлежат Господу, и Господь следит за такими вещами. Итак, вы видите, в Библии говорится, что Бог смотрит не так, как смотрит человек. Бог следил даже за тем, как он общался с этой женщиной. А это было несправедливо, потому что, хотя она была его собственностью (он может иметь право на неё как на прислугу, ведь поэтому она и стала рабой), он не может владеть её личностью, потому что она была создана Богом.

Мужчина может вступить в близкие отношения с женщиной, вступить в брак с женщиной, но он не владеет ею. Он не может сказать: “Поскольку ты — моя жена, моя женщина, то я буду делать с тобой одно, делать с тобой другое, и ты должна подчиняться мне, потому что я — глава”. Нет-нет, ему нельзя так делать, потому что Бог уже изложил пределы брачного завета. Как только он нарушает эти границы, которых Христос не нарушает, и начинает жить так, как Христос не живёт, она не порабощена этим. Он понесёт ответственность, потому что теперь он пользуется позицией главенства и злоупотребляет ею. Он извращает суть истинного главенства.

И пока она является женой, её позиция — это слушать. А если потом она начнёт недослуживать ему и станет прислуживать больше работодателю, от которого она получает деньги, а поскольку она не может получать такую сумму денег от своего мужа, она начнёт дискриминировать своего мужа и оказывать внимание своему работодателю, тогда основным фактором станут деньги, а не брачный завет. Её мышление стало искажённым, и на неё больше влияет денежная прибыль, которая только укрепит её в своей позиции, из-за чего она станет ещё более эгоистичной и независимой. А поскольку деньги продвигают её на такую позицию, что она властна и незави-

будь вы можете нечто пережить: “Однажды я могу получить Святого Духа. Однажды я могу оказаться в Присутствии Царя. Однажды всё это может быть оживлено для меня”. Это может быть ненадолго. Вы можете в конечном счёте оказаться в доме наложниц. Вы скажете: “Когда-то я представал перед Царём. Когда-то я был прямо в Его Присутствии. Когда-то я чувствовал, что получаю откровение, но знаешь что? Знаешь, сразу после этого я оказался в доме наложниц. Я не могу сказать, когда в последний раз был в Присутствии Царя”.

Но эта женщина не только находится в Присутствии Царя, является не только Женой, не только получает Семя, но она проявляет Его власть. Он говорит ей: “Приси, Есфирь, даже до полуцарства” [Есф. 5:3]. Она видит: “Для такого времени!” [Есф. 4:14] Она видит: “Посмотри, как Он изменил мой статус. Посмотри, куда Он поместил меня. Посмотри, какое благоволение Он явил мне. Он возлюбил меня превыше всего! Посмотри, Он поместил меня в царский дом, дал мне царское одеяние, царское достоинство [Есф. 1:19]. Посмотри, Он простёр ко мне Свой скипетр. Я могу с дерзновением приходить к Его Престолу благодати [Евр. 4:16]. Посмотри, я вижу, что готовится, приближается натиск, приближается гонение”. Нам нельзя находиться в духе страха и рабства [Рим. 8:15]. Нам нельзя быть наполовину освобождёнными людьми. Половинчатые люди, которые в рабстве — это всё равно что обречённая раба.

Агарь родила детей в то же рабство, в котором была и она. Наложницы и их дети получили подарочки, а всё, что у него было, он отдал Исааку, сыну свободной [Быт. 25:6]. Она была “истинно свободной” [Иоан. 8:36]. Она могла “стоять в свободе, которая была ей дарована” [Гал. 5:1].

Избавление возможно, друзья, освобождение возможно, если Он говорит вам всё это. Вы понимаете, что, ког-

от Жизни Его, Дух от Духа Его, Слово от Слова Его. Она может проявлять всё, что от Него.

Невеста, которая была рабой и была поставлена на такую позицию, была наставлена посланником через дар, чтобы она познала свою позицию прямо перед началом натиска: что она должна стоять в проломе, что она должна распознать, почему её статус и её позиция изменились, и что она должна понять, что означает быть в брачном союзе и жить в такой позиции.

Можем ли мы сегодня уйти отсюда, увидев, что Бог уготовил для нас, из теней и прообразов, данных в законах Ветхого Завета, в Книге Есфирь, между Неемией и Иовом, между Шестой и Седьмой Трубами Книги Откровения, где вернулся Заглавный Камень, Семь Громов проговорили голосами своими, где Откровение 10:8-11 является служением Невесты в союзе с Женихом для возвращения в Эдем?

В Книге Есфирь сошлись царь и царица — знаки Льва и Девы. Ведь дальше в Ветхом Завете ни о какой другой женщине речи не идёт. Тайна заканчивается на Есфири, потому что она — Царица, *“заключительный голос к заключительному периоду”* [*“Лаодикийский Период Церкви”*, стр. 287]. Посмотрите на всё то, что мы рассматривали сегодня из Библии, а я ещё столько всего пропустил. Просто хотел подметить эти места и преподнести это таким образом, чтобы вы начали понимать, что это такое.

Если мы, мужчины, служители, должны отражать Его вместе с этой церковью... Какой уровень вашего переживания? Вы ещё никогда не бывали в Присутствии Царя? Вы никогда не слышали Его голос? Вы никогда не получали от Него Семя? Он не снимал с Себя покров перед вами? Он ещё не излился в вас? Он не изменил ваш статус? Он ещё не дал вам того, за что можно было бы держаться? Вы только знаете, что однажды, когда-ни-

сима, то теперь она думает, что ей не нужно подчиняться мужчине, как должна, потому что она сама зарабатывает деньги и может делать, что хочет. Тогда она не показывает, каков Христос. Она пошла путём организации: *“Нам не нужен Иисус. У нас есть библейские школы, у нас есть школы, у нас есть программы. У нас есть семинарии. Нам не нужен Иисус. Мы богаты и разбогатели, мы ни в чём не имеем нужды”* [Отк. 3:17]. Вы понимаете меня? [Собрание говорит: *“Аминь”*.—Ред.]

Давайте ещё раз рассмотрим этот закон:

*<sup>9</sup> Если он обручит её сыну своему...*

Итак, этот господин может взять эту служанку и сделать её своей женой. А если он в ней не заинтересован, то он может сделать её женой своего сына. Это господин и служанка. Также это Бог и мы. Бог купил нас. *“Мы не свои, мы куплены дорогой ценой”* [1 Кор. 6:19-20]. Он хотел найти Жену для Своего Сына, Христа. Бог тоже берёт Жену. Вы понимаете меня? Отцовство или сыновство обручаются с женщиной, которая является выкупленным уделом благодаря уплаченной цене. Мы — *“выкупленный удел Его”* благодаря уплаченной цене! [Еф. 1:14]

*<sup>9</sup> Если он обручит её сыну своему, пусть поступит с нею по праву дочерей...*

Если он не обручит её со своим сыном, то он не обязан поступать с ней по праву дочерей. Он мог поступать с ней как с рабой. Но если он обручит её со своим сыном, этот завет, эта клятва для стадии обручения... А он обручается только по той причине, что обручение — это первая фаза заключения брака. Это означает, что есть намерение вступить в брак. В центре внимания брак, союз. Поэтому он не может поступать с ней как с рабой, он должен поступать с ней как с дочерью. Почему? Потому что брачный союз, брачный завет изменяет статус женщины!

Мы в рабстве, и чтобы нам выйти на свободу, освободиться... Любая церковь, которая в рабстве (а женщина — это прообраз церкви) — если они не вступят в брак, то они останутся в рабстве. Их свобода заключается в браке! Христос в этот час берёт Себе Жену. *“Наступил Брак Агнца, и Жена Его приготовила себя!”* [Отк. 19:7] *“Вот, Жених идёт!”* [Матф. 25:6] В вечернее время будет брак. Невеста для Жениха была найдена в вечернее время [Быт. 24].

Заходишь в церковь и видишь рабу. Если она — раба, которая совокупляется с мужчиной; если она не желает вступать в брак, то она просто хочет удовольствия. Её дети, которых она будет рождать из своей утробы, все будут рождаться в состоянии рабства, потому что раба не может родить свободного сына. Она “рождает в рабство” [Гал. 4:24]. Надеюсь, вы улавливаете, каковы позиция, привилегия, отношения у женщины из-за её статуса. Таков здесь закон. Всё зависит от её статуса: *“Потому что она была рабой, а не свободной”*, — несмотря на то, что она была обручена [Лев. 19:20]. Понимаете? Она всё равно, что наложница.

Так вот, во всём этом у Бога в мыслях было то, что Он здесь и раскрывает, потому что Он приоткрывает Свою тайну в тенях и прообразах. Давайте прочитаем ещё кое-что из Второзакония 22, чтобы вам это стало ещё яснее. 22-й стих. Название у меня такое: *“От рабы до свободной”*. А тема у меня такая: *“Позиция свободной женщины”*. *“От рабы до свободной”*. 22-й стих:

<sup>22</sup> *Если найден будет кто лежащий с женою замужнею, то должно предать смерти обоих...*

Если она замужем, то умрут оба, потому что её застали в момент прелюбодеяния. Она с другим мужчиной и принимает семя другого мужчины. А ведь из-за брачного завета её утроба предназначена только для семени её мужа. Ведь утроба Церкви предназначена только для

Другими словами, он говорит: “В каком вы доме?” Вы не в доме наложниц, вы в царском доме. Вам было дано царское одеяние. Вам был дан царский венец. Вы сами можете устроить пир с вином. Другими словами, вы запросто пируете с Царём. Царь запросто приходит к вам домой, и вы наливаете вино Царю, и вы с Царём пируете вместе. И вы оба становитесь весёлыми, и вы оба становитесь возбуждёнными.

Как это вы не знаете, что стали свободной женщиной? Вы же поднялись в Небесные места [Еф. 1:3]. Разве не для этого в наше время мы были подняты через крещение Святым Духом? *“Вас, мёртвых по грехам и преступлениям, Он воскресил”* [Еф. 2:1-6]. Что такое Небесные места? — Позиция верующего во Христе [*“Христос — открытая тайна Божья”*, 28.07.1963, пар. 182]. Чья это позиция? — Жены, Царицы, Невесты. Когда она становится ею? — Когда Израиль возвращается к себе на родину. Прежде чем они построят этот храм, и к ним придёт Мессия, именно в это время эта Невеста последнего времени, как Руфь, вошла, чтобы стать сонаследницей всего, что было у Вооза, благодаря браку. В это время Есфирь входит, чтобы стать одним целым с Царём, чтобы просить даже до половины Его Царства, благодаря браку. Вот такая сила заключена в брачном завете.

Многие мужчины хотят жениться, чтобы властвовать над женщиной, чтобы пользоваться и манипулировать ею. Христос женился на Церкви, чтобы поднять её так, чтобы она стала с Ним одно. Её слово — это Его Слово. Брат мой, какое решение она принимает, Он подкрепляет его. *“Она ничего не делает, если у неё нет ТАК ГОВОРИТ ГОСПОДЬ. Гармония, которая между Отцом и Сыном, будет существовать между Женихом и Невестой”* [*“Пергамский Период Церкви”*, стр. 141]. Она — Его отражение. Она — откровение Его. Она — Жизнь

всё наводнит, она должна выстоять, потому что она воздвигнута именно для такого времени”.

Другими словами: “Открой тайну, сокрытую в её жизни. Пусть она поймёт свою позицию, почему она была поставлена на такую позицию, и что она может сделать для своего народа благодаря вступлению на эту позицию посредством брачного завета и союза, будучи позиционно размещённой как царица. Пусть она знает, что у неё есть данные Богом привилегии, и она должна научиться жить так, чтобы наслаждаться благословениями и привилегиями, которые связаны с этой позицией. Иначе она только утверждает, что она — царица, а сама дальше живёт, как раба”. О-о, вот это да! Этот человек на третьем дворе, посмотрите на его наказ. Эта фраза “истинно свободны” означает пользоваться правом и привилегиями Мужа [Иоан. 8:36].

Давайте все поднимемся. “От рабы до свободной”. Над этой женщиной дьявол не имеет власти. Эта женщина может проявлять полноту власти Христа. Этой женщине обещано изречённое Слово, Третий Рывок, когда начнётся натиск [“Отведи взгляд на Иисуса”, 29.12.1963в, пар. 38-39]. Это служение не для наложницы. Это служение не для молоденькой девицы, которая ещё не входила для принятия семени своего мужа и не стала беременной дочерью Божьей.

Из “Брака и развода” [21.02.1965у, пар. 256] позвольте прочитать короткую цитату, пока музыка тихо играет:

ЗАМЕЙТЕ, ОН МОЖЕТ С НЕЙ РАЗВЕСТИСЬ, НО ОНА НЕ МОЖЕТ РАЗВЕСТИСЬ С НИМ. ОН СДЕЛАЛ ЭТО И ДОКАЗАЛ ЭТО ВО ДНИ ЛЮТЕРА, ВЕСЛЕЯ И ПЯТИДЕСЯТНИКОВ, КОГДА ОНИ ОТКАЗАЛИСЬ СТАТЬ ЕГО ДАЛЬНЕЙШЕЙ ЧАСТЬЮ ЧЕРЕЗ ДУХОВНО-ЛЮБОВНУЮ СВЯЗЬ И ЗАБЕРЕМЕНИТЬ ПОСЛЕДУЮЩЕЙ ЧАСТЬЮ СЛОВА.

Слова, потому что Слово Божье — это Семя. Это Семя нашего Мужа, Христа, потому что мужчина сам воспроизводит себя. Христос никогда не смог бы породить баптиста. Христос никогда не смог бы породить пятидесятника. Христос никогда не смог бы породить методиста или свидетеля Иеговы, потому что Его Слово и есть Его Семя. Семя, которое посеял сеятель, принесёт по роду своему [Матф. 13]. А Он является Словом Божьим, поэтому Он порождает подобного Себе.

Но если церковь утверждает, что она — Жена Христа и состоит в брачных отношениях с Христом, и говорит: “Христос выбрал меня в жёны, и я — Его Жена, я — Госпожа Иисус Христос”, — а сама ложится с тем, кто не является её главой, её законной главой... А тут речь идёт не о том, что они берутся за руки. Тут речь о том, что она ложится с кем-то. А что означает “лечь с кем-то”? — Соединиться, принять семя. Понимаете, когда вы держитесь за руки, нет никакого соединения. Когда держатся за руки, это может привести к другим вещам. Поэтому советуют этого не делать. Целоваться точно нельзя, потому что тогда происходит химическая реакция, и соединяются слюна и жидкость в организме. Когда вы держитесь за руки, нет никакого соединения. А когда вы вступаете в половые отношения, тогда задействовано ещё больше химии, ещё больше жидкости в организме, в этот раз семя. А оно несёт в себе хромосомы и всё прочее, а это может произвести жизнь, потому что мы так созданы. (Я не хочу с этим торопиться. Я хочу, чтобы вы это поняли.) 22-й стих:

<sup>22</sup> Если найден будет кто лежащий с женою замужною, то должно предать смерти обоих...

Видите, здесь нам показывается аморальный акт, и здесь нам показывается статус женщины, участвовавшей в этом акте. Она уже замужем, но её застали лежащей с

другим мужчиной. Ева уже была замужем, но её застали лежащей с другим человеком. Вы понимаете, что я говорю? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Хорошо. Видите, всё возвращается к оригиналу в Бытие. Я рассматриваю здесь законы, чтобы открыть это и показать вам.

*...и мужчину, лежавшего с женщиною, и женщину; и [так] истреби зло от Израиля.*

<sup>23</sup> *Если будет молодая девица обручена мужу...*

Она — девица, молодая девушка. Она девственница — это её нравственное состояние, а её брачный статус — она обручена с мужем.

*...и кто-нибудь встретится с нею в городе и ляжет с нею,*

<sup>24</sup> *то обоих их приведите к воротам того города, и побейте их камнями до смерти...*

В Левите 19 она не умирала, потому что она была рабой. Что нам здесь показано? — Позиция свободной женщины и позиция рабы отличаются. Свободной дано больше привилегий, но на неё возложено также и больше ответственности и более суровый суд, потому что она занимала более высокое положение. Поэтому, когда Бог поднимает вас и даёт вам откровение, возвращает вас и освобождает вас, и разрушает грех, окутавший вашу жизнь, это не для того, чтобы вы вернулись в грех. Это для того, чтобы вы жили выше и жили во славу Божью! Но если это просто знание, информация и возбуждение, то вы не осознаёте, что это делалось для того, чтобы изменить ваш статус. Бог имеет с вами дело определённым образом, показывая, что Он имеет для вас цель; показывая, что Он хочет поднять вас, хочет изменить вашу позицию, составил для вас грандиозные планы. Разве Иисус не сказал: “Кому дано много, от того много и по-

показывается тайна...” Он сказал: “На этом не останавливайся. Накажи ей, что она должна пойти. Час потрясенный уже совсем близко, и многие строители не осознают, что они строили на зыбучем песке, и что этот вопящий враг придёт сюда и уничтожит церкви, подобные этой. Пойди и накажи ей! Она должна пойти в Присутствие Царя!” Аминь.

<sup>9</sup> *И пришёл Гафак и пересказал Есфири слова Мардохея. (Не его собственные слова.)*

<sup>10</sup> *И сказала Есфирь Гафакху и послала его [сказать] Мардохею...*

Давайте возьмём ниже, 13-й стих, потому что он ушёл, пришёл назад, а потом снова вернулся к ней. 13-й стих:

<sup>13</sup> *И сказал Мардохей в ответ Есфири: не думай, что ты [одна] спасёшься в доме царском из всех Иудеев.*

<sup>14</sup> *Если ты промолчишь в это время, то свобода и избавление придёт для Иудеев из другого места, а ты и дом отца твоего погибнете. И кто знает, не для такого ли времени ты и достигла достоинства царского?*

Другими словами, он сказал: “Когда ты покажешь ей, возведишь и накажешь ей, если она действительно не будет в отчаянии, — он говорит, — тогда начни открывать тайну моей воли и как я управляю делами всех людей. Ведь именно для такого времени... А она, бывшая раба, была поднята не просто для того, чтобы стать свободной, стать царицей и женой, чтобы просто сказать, что у неё есть привилегии. Она должна понять, и она должна быть способной встать там в проломе между живыми и мёртвыми. Во время этого гонения, когда враг

должны говорить только то, что сказал посланник и ничего в это не вставлять”.

Разве натиск не близко? Разве всё это не надвигается? Разве Аман не вымещает свою злобу? Разве евреи не вернулись к себе на родину, заложив фундамент, и не готовятся отстроить храм и ждать Мессию? Разве Астинь не выгнали из Присутствия Царя со всеми её программами из-за того, что она не может подчиниться Главенству, когда прогремели эти Семь Голосов? Разве вы не были призваны? Разве Царь не испытывает к вам чувства? Разве она не возлюбленная? Аминь!

“Разве она не раба, чей статус изменился благодаря брачному союзу? Разве она не размещена и не стала свободной, и не была размещена позиционно? Разве у неё нет власти войти в Присутствие Царя? Тогда покажи это Есфири. Если ей хочется слушать эти надушенные проповеди, то не ведись на это. Ты покажи ей эти вещи. Пусть она распознает свой день. Пусть она узнает, что происходит. Пусть она узнает, какой замысел у врага. Пусть она узнает, что ждёт её впереди. Возвести это и покажи это ей”.

И не только показать это, чтобы она только радовалась этим Истинам. Он сказал:

<sup>8</sup> *...притом накажи ей, чтобы она пошла к царю и молила его о помиловании и просила его за народ свой.*

“Скажи ей, что она должна стоять в проломе как ходатай между живыми и мёртвыми в час суда. Если она не осознает, что это её ответственность, что это привилегия, что такова ответственность позиции свободной женщины, чтобы проявлять власть мужа...”

Если она будет просто отсиживаться там, расхаживать и говорить: “Я — царица Есфирь, я — Невеста. Я в Третьем Рывке, я на третьем дворе. Посмотри, какая

*требуется; и кто знает и не делает, бит будет много; а кто не знает, бит будет меньше”?* [Луки 12:47-48] Почему? — Больше откровения подразумевает собой больше обязанностей и больше ответственности. Поэтому христианство — это не только энтузиазм, это не рвение без познания. Аминь? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.]

*...отроковицу за то, что она не кричала в городе, а мужчину за то, что он опорочил жену ближнего своего...*

Она обручена с мужем, но она названа кем? — Женой. Что Ангел сказал Иосифу? — “Прими Марию, жену твою” [Матф. 1:20]. Почему? Потому что обручение считается...оно связывает так же, как и сам брак; только брак ещё не является состоявшимся, пока они не станут одной плотью. Они приходят к согласию на основании Слова Божьего, на основании брачного завета, но ещё не стали одной плотью. Понимаете, когда их объявляют: “Что Бог сочетал, того человек да не разлучает [Матф. 19:6]. Я объявляю вас мужем и женой”, — почему они не ходят после этого по магазинам? — Они отправляются после этого на брачное ложе, в спальню новобрачных и проводят медовый месяц для того, чтобы завершить это. Таким образом приводится в действие закон. Это объявляется для того, чтобы они могли на самом деле, законно стать одной плотью. И когда она принимает семя своего мужа, тогда брак является состоявшимся. Ведь Адаму была дана жена для чего? — Чтобы породить по роду своему!

Бог даёт мужчине женщину не для того, чтобы она была дома, наряжалась и называла себя хозяйкой, и не хотела принимать семя своего мужа и рожать ему детей. Никак нет. Иначе он мог бы найти домработницу, чтобы она там прибиралась и следила за чистотой. Если она хочет перевязать маточные трубы, наряжаться и ходить

на вечеринки, веселиться и жить по-мирски, и не хочет быть ему женой, то что-то не в порядке.

Итак, смотрите. Понимаете, я хочу сделать паузу и затронуть такие места. Я хочу прояснить это вам. 25-й стих:

*<sup>25</sup> Если же кто в поле встретится с отроковицею обручённою и, схватив её, ляжет с нею, то должно предать смерти только мужчину, лежавшего с нею.*

Видите, как отличается от города? В городе и в поле. Почему? — В городе всюду люди. Поднимите шум, люди везде. В поле можете кричать, и никто может вас не слышать. Поэтому здесь говорится, что она тоже умрёт, потому что она, находясь в городе, не кричала. Аминь? Где в основном происходят все изнасилования и похищения? — В городе, в городе, который построил Каин. Понимаете?

*...и, схватив её, ляжет с нею, то должно предать смерти только мужчину, лежавшего с нею.*

*<sup>26</sup> А отроковице ничего не делай; на отроковице нет преступления смертного: ибо это то же, как если бы кто восстал на ближнего своего и убил его.*

Итак, Бог рассчитывает на то, что женщина в городе покажет, что она не в каком-то сговоре и не участвует в каком-то дьявольском заговоре, и что она — не какая-то кокетка и не какая-то потаскуха, которая ищет удовольствий на стороне из-за того, что она неверна своей помолвке. Он говорит: “Покажи”. Он говорит: “Докажи, что это не так. Кричи, ори во всё горло, если ты в городе!”

возвыситься — “человек греха” — потому что он хочет, чтобы все преклонялись перед ним [2 Фес. 2:3, Есф. 3:2-5]. Понимаете? О денежной сделке и обо всех этих вещах [“Шестая Печать”, 23.03.1963, пар. 264].

*<sup>8</sup> И вручил ему список с указа, обнародованного в Сузах, об истреблении их, чтобы показать Есфири и дать ей знать [обо всём]; притом наказывал ей...*

Посмотрите на указания Мардохея: “Не надо говорить ей приятненькие, надушенные проповеди. Не надо относиться к ней, как к наложнице”. Другими словами: “Раскрой ей замыслы врага”. Он сказал: “Именно так, как я это говорю, и что я тебе говорю, и как я объясняю это тебе, так пойд и перескажи это. Имей в виду, у тебя нет послания. Ты говори только то, что я сказал. Пойди и скажи ей то, что я говорю!” [“Единственное усмотренное Богом место поклонения”, 28.11.1965у, пар. 285] А почему? — “Разве ты не назначен, разве ты не помазан и не получил поручение, и не размещён позиционно царём? Разве ты не тот дар, который нашёл своё место? Разве ты не поставлен царём на то, чтобы служить лично ей? На каком ты дворе? Какое у тебя служение? А если ты знаешь своё место, знаешь своё служение, тогда возьми то, что я говорю, пойд и передай ей”. Разве дары не нашли свои места в этот час? Разве они не пошли за своей звездой и не нашли своё надлежащее место? [“Божьи дары всегда находят своё место”, 22.12.1963] Аминь. “Когда красный дракон хочет пожрать женщину и Ребёнка, и начать гонение, разве тебе не полагается пойти туда? [Отк. 12:3-4] Разве ты не одарённый человек, и разве твой дар не должен определять эти вещи? Разве не по этой причине ты помещён на третий двор?” Аминь! “Возьми, что я сказал! Разве тебе не полагается повторять это? Ведь эти дары

поведи о церковном поведении, управлении и так далее: “Когда вы заходите, заметьте, как нужно предстать перед царём, поклониться, сделать разные вещи”, — даёт небольшие указания, хорошо обмазывает их маслом и так далее, чтобы они приятно пахли. Царь чувствует их запах, когда они приближаются — когда вы начинаете молиться и призывать Его Имя, и так далее.

Другой вызывал по именам, но это имена из Книги Жизни, а не из раздела Невесты, потому что для того, чтобы быть в разделе Невесты, нужно находиться на третьем дворе. А там... *Гафах* означает “дар”. Этот дар назначен Царём, не поставлен голосованием, а назначен Царём. Он приходит не для того, чтобы заниматься приятными вещицами для Царицы, ароматиками и: “Знаешь что? Сейчас Царь хочет видеть тебя”. Нет-нет. Посмотрите, что он делает. Посмотрите, что делает *этот* в тот час, прямо перед гонением, когда эти евреи вернулись на родину, когда приближается натиск. Смотрите:

*<sup>7</sup> И рассказал ему Мардохей обо всём, что с ним случилось, и об определённом числе серебра, которое обещал Аман отвесить в казну царскую за Иудеев, чтобы истребить их.*

Видите, всё это находится под Четвёртой Печатью и Шестой Печатью. Итак, Мардохей всё это говорит этому человеку. Другими словами, он разоблачает этому человеку пять желаний Люцифера: кем был Люцифер, как он пал, почему он пал, из-за чего он пал. То, что “*это сверхъестественные бесы, невидимые для глаза, но мы видим, что они делают*” [“Праздник Труб”, 19.07.1964у, пар 205]. То, что прямо сейчас он пытается построить царство лучше, чем Царство Михаила. То, что он позакрывает церкви, подобные этой [“Христос — открытая тайна Божья”, 28.07.1963, пар. 543-550]. Все эти вещи Мардохей говорит этому человеку. О том, что Аман захотел

*<sup>27</sup> Ибо он встретился с нею в поле, и хотя отроковица обручённая кричала, но некому было спасти её.*

*<sup>28</sup> Если кто-нибудь встретится с девицею...*

То есть, тут два закона. Мы там уже прошли три закона. Один о замужней женщине. Второй об обручённых девицах: одна в городе, а другая в поле. А вот этот уже четвёртый:

*<sup>28</sup> Если кто-нибудь встретится с девицею необручённую, и схватит её и ляжет с нею, и застанут их...*

Итак, это ещё необручённая девица. То есть, это молодая, девственная девушка. Смотрите:

*<sup>29</sup> ...то лежавший с нею должен дать отцу отроковицы пятьдесят [сиклей] серебра...*

А что такое пятьдесят? — Освобождение в юбилей, Святой Дух. Понимаете?

*...а она пусть будет его женою, потому что он опорочил её; во всю жизнь свою он не может развестись с нею.*

Почему? — Это была нетронутая девушка. Он сорвал печать с её утробы. Он сделал это без согласия её родителей и своих родителей, то есть, он не встретился с родителями девушки для составления брачного договора, чтобы они могли сочетаться. Если он увидел её, и она ему понравилась, и он пользуется ситуацией, чтобы эксплуатировать её половым путём, то он проявил непочтение к семье её родителей. Поэтому, во-первых, он обязан загладить свою вину. Во-вторых, он никогда не сможет развестись с нею во все дни жизни своей.

Брат мой, если после этого она окажется развратной — что бы она ни делала, если она начнёт гулять с дру-

гими мужчинами и всё такое — ему нельзя разводиться с нею во все дни жизни своей. Почему? — Бог сохраняет священность брачного завета. Почему для Бога так важен брачный завет? Что мы узнаём из этих законов? — Мы узнаём, что если вы в самом страшном рабстве, вы можете стать полностью свободными и обрести статус, приравнивающий вас с господином посредством брака. Мы станем Царицей вселенной. Мы будем сонаследниками с Христом [Рим. 8:17]. Наше имя на чеке будет иметь такую же силу [*Усыновление, часть 2*”, 18.05.1960, пар. 190]. *“Если вы скажете горе сей: сдвинься...”* [Мар. 11:23] Из-за чего? — Благодаря браку! Это не наша сила, эта сила заключается в брачном завете — сила, которая может изменить ваш статус, изменить ваши отношения, изменить ваши привилегии, изменить вашу позицию, изменить ваш авторитет, изменить вашу одежду!

Представьте, что вы живёте в нищете все дни своей жизни. Как тот двоюродный брат, сын начальника ранчо из Чикаго искал себе жену. А она просто мыла посуду, она была отвергнутой, на задворках, забытой. Что на самом деле происходит? Потом он приходит и говорит: “Я даю тебе обещание, ты будешь моей невестой” [*Шестая Печать*”, 23.03.1963, пар. 71-101]. Брат мой, ты знаешь, что происходит? Аллилуйя! Она становится обручённой. Она живёт в ожидании его возвращения и заключения брака! Брат мой, всё-превсё, чем он владеет, она становится участницей этого.

Посмотрите на Руфь. Она пришла во время жатвы как попрошайка, подбиравшая колосья, получавшая остатки. Брат мой, она унижалась: уходила в поле, чтобы насобирать остатки, как какая-то бродяга. Но в конце жатвы она владела всем, чем владел Вооз!

Мы рассмотрели здесь три картины. И в этих трёх картинах, которые мы рассмотрели — Левит 19, Исход

Видите, Царь был ещё чуть выше, но Мардохей был там на улице, ведущей к воротам, из которых Царь собирался выходить, когда Он сойдёт. Вы знаете, о чём я говорю. Иисус находится чуть выше [*Отверженный Царь*”, 15.05.1960, пар. 156]. Он пришёл, но у Мардохея был секрет. Он говорит: “Я уйду с этими вещами в могилу” [*Что такое видение?*”, 08.04.1956д, пар. 137]. Но смотрите в оба в тот час, когда евреи вернулись к себе на родину, чтобы отстроить храм и дожидаться Мессию. А они уже заложили краеугольный камень.

Когда Астинь уже отвергла Заглавный Камень, седьмой голос Царя; когда девственная Невеста вызывается и вступает в супружеские отношения в завете; когда гонение, злоба Амана, приближается для уничтожения народа — в тот час на третьем дворе есть служение (не на первом дворе и не на втором дворе), служение Третьего Рывка, один из евнухов Царя, которого Он приставил лично к Царице в тот час, чтобы повторять слова Мардохея, чтобы она уловила тот секрет, который был у Мардохея. А только Мардохей знал, где он это высказал. *“Праздник Труб”* [19.07.1964у] и *“Души в темнице”* [10.11.1963у] — там он запечатал это тем, как он это высказал. В проповеди *“Божья сила преображения”* [11.09.1965] он спрятал Громы, Чаши и так далее. Он сказал: “Когда я соединю их вместе, вы поймёте, что приснилось тем братьям”, — там он это и запечатал. Только сам Дух Мардохея может вернуться и высказать всё это. Но в тот час сам Мардохей не будет говорить к ней напрямую, потому что этот человек был связью между Мардохеем и ею (аллилуйя!), чтобы слова Мардохея звучали для неё постоянно.

*Шаазгаз* означает “хранитель” или “слуга у красивых женщин”. *Гегай* означает “многоуважаемый”. Это многоуважаемый человек: хороший статус, хорошее поведение, говорит недолгие, красивые, нравственные про-

как вам нужно стоять в проломе между живыми и мёртвыми — служение ходатайства в час гонения”. Все эти вещи Мардохей ухватил. А ей, законной жене, ещё нужно было ухватить всё это. Шаазгаз, Гегай с ароматиками и благословенницами не могли этого дать. А Есфирь была в царском доме, на третьем дворе. 5-й стих:

*<sup>5</sup> Тогда позвала Есфирь Гафаха, одного из евнухов царя, которого он приставил к ней...*

Три двора, три евнуха, три стадии переживания. В царском доме нет наложниц. В царском доме нет девиц, молоденьких девиц. В царском доме находится дом царицы, на третьем дворе. На первом дворе были девицы. Они не были в присутствии царя. Они не получили от царя семя. Они даже не могут называться женой царя. В лучшем случае это красивые молодые девушки, но у них нет глубоких переживаний. Они не вошли в завет. Они не находятся под чьим-то главенством. У них есть к этому потенциал, но они не пережили этого, этот статус и состояние, потому что по отношению к ним не было подобных действий.

Зачем вам быть такой церковью? Зачем вам быть такой церковью? Нет-нет-нет. Вам нужно быть церковью, которой занимаются и вводят в завет, помещают под Главенство, и которая беременеет от Семени Мужа, чтобы у нас было обручальное кольцо, свидетельство о браке и имя. И у вас есть права, и вы не находитесь в каком-то рабстве. Ведь Есфирь ещё была рабой там, в доме девиц.

*<sup>5</sup> Тогда позвала Есфирь Гафаха, одного из евнухов царя, которого он приставил к ней, и послала его к Мардохею узнать: что это и отчего это?*

*<sup>6</sup> И пошёл Гафех к Мардохею на городскую площадь, которая пред царскими воротами.*

21, Второзаконие 21 — мы увидели пленницу, которую взяли в плен на войне. Разве вы не знаете, что вы были взяты в плен на войне? Брат мой, сатана, который взял в плен Адама и Еву в начале, сделал так, что все мы родились в рабство греха, потому что первые родители стали пленниками и рождали в рабство [Гал. 4:24]. И каждый ребёнок, который у них родился, был рождён в грехе и беззаконии, пришёл в мир, говоря ложь [Пс. 50:7, 57:4]. Разве это не по Библии? Всем нужно было освобождение. Всем нужен был Искупитель. И если бы к ним не пришло искупление, если бы никому они были не нужны, то они жили бы в этом рабстве всю оставшуюся жизнь. Брат мой, они будут пить, они будут курить, они будут ругаться, они будут играть в азартные игры, они будут прелюбодействовать. Брат мой, у них будут социальные грехи, религиозные грехи, всевозможные грехи, какой бы частью владений сатаны они ни являлись. Ведь у него есть религия, у него есть высоконравственные люди. Бог не об этом говорит. Бог говорит о том, что ваша позиция меняется благодаря новому рождению. Бог говорит о том, что ваша жизнь изменяется благодаря новому браку! Аминь.

Родились в таком состоянии. А когда они родились в таком состоянии, смотрите, приходит Бог, Хозяин, и видит рабов, взятых в плен на войне. Некоторые из нас были в организации и служили дьяволу, невежественно поклонялись богу этого мира в одном из его концентрационных лагерей, в одной из его человеческих деноминаций, где он держит их и связывает их цепями верований, догм и человеческих понятий о Библии; где он вставляет в Слово свои собственные мысли, делая Его бездейственным.

Разве Иисус, когда пришёл, не сказал: “Вы обходите сушу и море, чтобы сделать его вдвое худшим исчадьем

*ада?* [Матф. 23:15] Это всё, на что способно ваше учение — сделать его деноминационным рабом”. Правильно? А те иудеи обиделись и сказали: “Отец наш есть Авраам, мы не в рабстве”. Он сказал: “Вы не в рабстве?” Он сказал: “Вы даже не представляете, в каком вы рабстве”. Аминь! Он сказал: “Кто есть раб греха?” Видите? Брат мой, раз ты родился в грехе, то ты — раб греха. Он говорит: “*Но кого Сын Человеческий освободит, тот истинно свободен будет. Вы познаете Истину, и Истина сделает вас свободными*” [Иоан. 8:32-39].

Он хотел дать им новое рождение, чтобы они “*родились заново от семени нетленного*” [1 Пет. 1:23]. Он пришёл ввести их в новый союз через крещение Святым Духом. Но они возлюбили свою деноминацию: “Я — саддукей. Я — фарисей”. И они отвергли служение Сына Человеческого, потому что они возлюбили организацию, это рабская система — рабы религии. Павел сказал: “*Я был фарисеем из фарисеев, но всё это я почитаю за сор. И то, что называется ересью, именно так я сейчас поклоняюсь Богу отцов моих, чтобы познать превосходство познания Иисуса Христа*” [Фил. 3:8, Деян. 24:14]. Разве он так не сказал? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Родился от той системы. Слава! Это рабская система.

Некоторые из нас были там. Некоторые из нас были в миру: рабами сигареты, рабами алкоголя, рабами аморальной одежды, рабами непристойных танцев, рабами непристойной музыки, рабами пороков, азартных игр и всего прочего. Аминь! Но мы стали военнопленными. Аллилуйя! Когда Орёл вылетел, чтобы сразиться с бледным конём и начал сокрушать силу и цепи греха, сковавшие нашу жизнь, и освободил нас, брат мой, мы стали свободными! Аллилуйя! Он освобождает разных людей, но не всех, вышедших из Египта. Когда Моисей освободил их от системы, в которой они родились в рабство, не все

Вы знаете, что когда вы сидели здесь все эти годы, Он ухаживал за вами, восхищался вами, чтобы вы стали Его Женой? Он увидел вас среди Своих пленников, как Вооз увидел Руфь в поле среди своих сборщиков колосьев и жнецов [Руфь 2]. Если сначала Он ухаживал за вами и говорил к вашему сердцу, и привлёк вас в то место, и дал вам небольшие благословения, уделил вам время, чтобы привести вас в Своё Присутствие, то потом Он начал относиться к вам как к царской особе: царский дом, царское одеяние, царский венец, царский пир. Он начинает показывать вам, что Он смотрит на вас по-другому. Он дал вам другую позицию. Вы можете находиться в Его Присутствии. Он открыл вам тайны, чтобы вы могли изрекать и пользоваться своими правами; чтобы дети, которых вы рождаете, не рождались в состоянии рабства; чтобы те дети, которые рождаются из вашей утробы, были теми детьми, которые войдут в наследство благодаря вашему состоянию. Вы не рабы, вы свободные, и ваши дети, рождённые из утробы Церкви, свободны. Они не управляются человеком. Они не связаны политикой, церковной политикой и тому подобным. Они не находятся под чьим-то влиянием. Он имеет над вами первенство. Вы увидели Его без покрова.

Есфирь, 4-я глава. Это было перед самым гонением. В 3-й главе Есфири говорится о гонении, о злобе Амана, о замысле уничтожить еврейский народ — прообраз нати-ска и гонения. Мардохей ухватил эту тайну. Но наступал тот час, а люди, Невеста, не осознавали, что это вот-вот нагрянет. Поэтому у него был дар, который мог сказать ей: “Они разделяют землю для наживы [Дан. 11:39]. Они начали третью революцию — век информации. Посмотрите на всё то, что происходит. Что будет с рынком? Посмотрите, что происходит. Будьте наготове. Посмотрите на свою позицию и как Он относится к вам. Посмотрите,

У нас есть доступ в Святое святых “*путём новым и живым*” [Евр. 10:19]. Мы можем “*приступать с дерзновением к Престолу благодати и получить милость, и обрести благодать для благовременной помощи*” [Евр. 4:16]. “*Мы поступаем в мире сём, как Он*” [1 Иоан. 4:17]. Мы поступаем в этом мире так, как Он. “*О чём ни попросите...*” [Иоан. 16:23] “*Если вы скажете горе сей: сдвинься, и не усомнитесь...*” [Мар. 11:23]

Он никогда не говорил наложнице... Они не могут даже войти в царский дом. У них даже нет царского одеяния. Они даже не бывают на царском пире. Они вообще не пьют вино с царём. А Есфирь пила с царём вино [Есф. 5:6]. У Есфири было царское одеяние [Есф. 5:1]. Есфирь была в царском доме. Она знала значительность всего этого. Она знала, что такое царский венец, потому что он короновал её и позиционно разместил её, и поставил её на такую позицию, чтобы она смогла жить, пользуясь этими данными Богом привилегиями [Есф. 2:17].

Она уже не живёт на первом дворе с девицами. Она пробыла там только двенадцать месяцев. Она не отправилась в дом наложниц, потому что она не была в том разделе Книги. Она обрела ещё большую привилегию — она могла войти в Присутствие Царя, надеть царское одеяние и сказать: “*Если погибнуть — погибну*” [Есф. 4:16].

Она не отсиживалась у Гегаля и Шаазгаза после того, как побывала в присутствии царя. Она слышала о них, она знала об их существовании. Она принимала ванны в прошлые времена, когда сидела в том доме. Но в том доме, в котором она оказалась; на том дворе, на котором она оказалась, у неё было совсем другое служение. У неё было совсем другое служение. Ей было назначено служение.

Есфирь 4. Это последнее место, и на этом мы закончим.

вошли в обетованную землю. Правильно? Одни вышли, а другие вышли и вошли. Некоторые вышли, но так и не вошли [Чис. 14]. Слава! Вам это ясно? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.]

Когда пришёл Иисус, вышли многие, но семьдесят сказали: “Есть твою плоть и пить твою кровь? Нет-нет-нет, такого мы не потерпим” [Иоан. 6:53-66]. Многие ели хлеб и рыбу, но они вернулись назад [Иоан. 6]. А сто двадцать вошли [Деян. 1:16]. Правильно? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] И они вошли в брачный союз через крещение Святым Духом, вышли из системы. Был Иисус Христос Пророком, подобным Моисею? [Втор. 18:15] Вывел Он их из деноминации? Ввёл Он их в Святого Духа? Разве Моисей не вывел их из естественной земли и не ввёл их в естественную землю? В эти последние дни разве не это происходит как исполнение тех двух прообразов? [“Аминь”.] Разве что-нибудь другое, кроме этого Послания, смогло бы дать нам новое рождение, чтобы мы стали такими, как Иисус? [Собрание говорит: “Нет-нет!”—Ред.] Вы можете родиться заново только от Семени на свой период, от Слова на свой период, от Семени своего Мужа! Слава! Военнопленные.

Зачем Бог показывал эти образы рабовладельца, который возжелал рабу, которая ему понравилась, так что он сам обручился с нею и потом заключил полноценный брак? Для того, чтобы она поняла, кто изменит её позицию, и каковы его намерения, когда он даёт ей испытательный срок в надежде, что до заключения брака она останется целомудренной. Разве Иосиф не собирался тайно отпустить Марию, когда он подумал, что после обручения она осквернилась? И Святой Дух сказал: “Нет-нет, Иосиф. Зачатое в ней есть от Духа Святого. Это не от человека” [Матф. 1:19-20]. Правильно? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.]

Разве Павел не сказал: “Как змей прельстил Еву”? Он сказал: “Я обручил вас Христу чистой девою, но боюсь, что, как змей прельстил Еву, так и эти придут, проповедуя другого Иисуса, иное Евангелие, чтобы прельстить вас и повредить ваши умы (вашу духовную утробу) от простоты во Христе” [2 Кор. 11:2-4]. Правильно? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Так что вы видите, это относится к естественному и к духовному. Почему? — Мы оглядываемся назад на первородный грех, что было нарушением брачного завета. И поскольку Он ищет в этот период характер, а мы утверждаем, что мы — верующие... Вы хотите быть настоящим верующим. Вы хотите быть Невестой. Вы слышите о Восхищении. Вы слышите о Брачной Вечере. Вы слышите о новой цивилизации. Вы побывали в Присутствии Божьем. Вы были благословлены. Вы счастливы. Вы смотрите на этот мир, и вы видите зло, однако иногда вас тянет туда. Эти демонические силы вторгаются в вашу жизнь, и вы осознаёте, что потребуется много сил, чтобы воспротивиться дьяволу. И иногда во время искушения вы бываете очень близки к желанию сдать. А вы знаете, что сдать означает быть неверным своей помолвке, если вы ещё не вступили в полноценный брак, чтобы стать полноценной Женой.

Я хочу показать вам, что многие люди ещё только в стадии обручения, а другие стали свободными, стали полноценной Женой. Они в союзе со своим Мужем. Они приняли Его Семя. Они в такой позиции, что между Мужем и Женой присутствует единство. Они стали беременной Женой Бога: носят Его Имя, носят Его Жизнь, носят Его знамения, носят Его первенство. Вы не живёте бесплодной жизнью, вы не просто ходите в церковь: “Я хожу в Общину третьего исхода, так что я просто хожу в церковь”. Они рожают Младенца мужского пола [Отк. 12:5]. Они имеют признаки того, что Его Жизнь в них,

прежде чем их статус может измениться от рабы до свободной. 9-й стих:

*<sup>9</sup> И царица Астинь сделала также пир для женщин в царском доме царя Артаксеркса.*

Итак, где находилась царица? — В царском доме. Там было три дома, три отделения, три двора. Что такое первый двор? — Двор девиц. Что такое второй двор? — Двор наложниц. А царица была в царском доме. Во дворе девиц совершалось служение для девиц. Они не принимали семя. Приятные на вид. Заходишь в церковь: красивая девственная церковь, собрание хорошо выглядит, хорошо одеты, нравственно чистые, но они не приняли Семя, они ещё никогда не бывали в Присутствии Царя, ещё никогда не слышали голос Царя. Они ещё никогда не слышали, как их зовут по имени. Их позиция ещё не поменялась, они ничего не пережили. Они всего-навсего сидят там, и им служат: приносят масла, ароматы, чтобы приятно пахли, и принимают ванны, и так далее, и живут в надежде на то, что однажды они получат возможность войти в Присутствие Царя. Они никогда не видели Царя без покрыва.

А вот наложницы — у них опыта чуть больше, чем у девиц. Они побывали в доме Царя, но они там побывали совсем недолго. К ним не относятся как к Жене. В своём сознании они знают, что они — не Жена. Они являются только частью “выкупленного удела Его”, Его собственности [Еф. 1:14]. Но их статус не изменился, им не были предоставлены особые привилегии. Они могли приблизиться к Нему, только если Он решит увидеться с ними, и Ему нужно будет определять, хочет Он увидеться с ними или нет. Они даже и не пытаются на Него претендовать, они не имеют к Нему никаких притязаний.

А наша позиция не такая. Наша позиция не такая! Мы можем просить о чём угодно во Имя Его [Иоан. 14:14].

полное искупление. Итак, обратите на это внимание, это секрет.

*16 И взята была Есфирь к царю Артаксерксу, в царский дом его, в десятом месяце, то есть в месяце Тебефе, в седьмой год его царствования.*

Десять, семь. Десять и семь, день искупления был десятого числа седьмого месяца [Лев. 23:27]. Откровение 10:7. Десять и семь — это семнадцать сиклей, которые отдают в уплату за землю [Иер. 32:9]. А семнадцать — это седьмое простое число, число, которое делится только на само себя. Ведь десять и семь — это именно между Шестой и Седьмой Трубами, когда евреи вернулись к себе на родину, когда должна быть вызвана языческая Невеста — та, которая станет Царицей, которая является рабой и должна достичь состояния свободной.

*17 И полюбил царь Есфирь более всех жён, и она приобрела его благоволение и благорасположение более всех девиц; и он возложил царский венец на голову её и сделал её царицею на место Астинь.*

*18 И сделал царь большой пир для всех князей своих и для служащих при нём, — пир ради Есфири, и сделал льготу областям и роздал дары с царственной щедростью.*

Итак, теперь царь берёт и выбирает эту особую девицу, которая приобрела его благоволение. Она не вернулась в дом наложниц, но он поднял её до позиции царицы, устроил для неё большой пир и публично провозгласил, что она — царица. Она стоит выше всех.

1-я глава, 9-й стих. Я хочу показать вам, в какой дом она отправилась, где она была. Итак, здесь мы видим два дома и два служения. Обратите на это внимание, два дома, два служения, прежде чем они могут стать женой,

что эта утроба запечатана, и в них не может войти семя другого мужчины; что их имя на чеке имеет силу. Однако некоторые ещё не получили крещения Святым Духом, но они твёрдо держатся за обетование. Они ещё не оделись в красивое платье обетованного Слова, им ещё нужно снять с себя пленническую одежду [Втор. 21:13].

Ведь всё одновременно не снимаешь. Начинаешь снимать обувь и изменять своё хождение. Начинаешь снимать с себя старую деноминационную завесу, традиционную завесу, церковническую завесу. Понимаете? Начинаешь снимать все эти вероучения и догмы, потому что сразу во всё Слово не облечёшься. Нет. Разве вы сможете надеть всю одежду одновременно? Переодевание — это процесс. Есть разные одежды. Всю свою одежду одновременно тоже не снимешь. Ещё нужно снять с себя многие старые деноминационные замашки, деноминационные понятия, потому что если Он женится на вас, Он не оставит на вас вашу пленническую одежду. Нет-нет-нет-нет-нет!

А когда вы видите, как некоторые люди говорят: “Я — Невеста”, — а каблуки у них вот *такой* высоты, вы знаете, что они ещё в своей пленнической одежде. Когда вы видите, что одежда у них такая облегающая, что они в ней еле ходят, вы знаете, что на них ещё пленническая одежда. Они ходят в такой, которую сделали для себя Адам и Ева [Быт. 3:7]. Бог ещё не сорвал её с них и не одел их в настоящую Одежду, которая даётся благодаря закланному Агнцу! [Быт. 3:21] Разве Иисус не снял с них одежду фариссеев и саддукеев и не одел их в Одевание Святого Духа после смерти Агнца? Разве Он не сказал: “*Придите и купите у Меня белую одежду*”? [Отк. 3:18] Нельзя приходить в деноминационной одежде! “*Храните одежду свою, чтобы вам не оказаться нагими*” [2 Кор. 5:3, Отк. 16:15]. Разве Он так тоже не сказал? Разве Он не сказал:

“Вы будете ходить со Мною в белых одеждах”? [Отк. 3:4] Разве Елиезер не принёс одежду для Ревекки? Мы по Библии говорим? Когда она пришла к нему, она пришла в той одежде, которую принёс для неё посланник! [Быт. 24:53] О-о-о! Аллиллуйя! Задумайтесь о Слове, друзья! Вы видите, что это не что-то незначительное и пустяковое, это не энтузиазм, но “*здорово, благоразумно и именно по Слову*” [“Крещение Святым Духом”, 28.09.1958у, пар. 213]. Ты знаешь свою позицию, понимаешь свои отношения, живёшь, чтобы угодить Ему, знать, что ты действительно отражаешь Его. Многие...

Брат мой, посмотри, как муж идёт со своей женой и, брат мой, если есть разногласие, значит, она одета в то, чем он не очень доволен. Жена немножко расстраивается: “Да хватит тебе уже!” И если она вообще не чувствительна, и её собственное понятие преобладает, и она одевается, чтобы угодить другому мужчине, а не своему мужу, или хочет оставаться в плену, тогда она будет игнорировать его, даже не осознавая, что она подпитывает это разногласие. Аминь.

Слава! Я люблю это Слово. Аминь. О Боже, помоги мне! Я хочу сегодня точно закончить. Я не хочу торопиться, чтобы вы настроились на то, о чём я говорю.

Итак, Бог показывает нам эти образы: рабы-военнопленные, обручённая раба, которая ещё на испытательном сроке; мужчине нравится эта раба, и он обручает её с самим собой или со своим сыном. Как только вступает в действие обручение, он должен поступать с ней иначе, потому что теперь она — невестка, а он — тесть. А это означает, что он не может сказать: “Моя жена — раба. Я не обязан обращаться с ней иначе, потому что она вообще раба”. Нет-нет-нет! Он может вознести свои манеры выше института брака. Неужели вам это непонятно? Институт брака — это откровение Иисуса Христа и Церкви! Это и

“истинно свободной” [Иоан. 8:36]. А вернуться в Эдем может только свободная женщина. Раба не может туда вернуться, потому что мы стали рабами, когда пали. Поэтому рабы не могут вернуться. Там всё для свободных людей. Вам понятно? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.]

Этот человек мог вызывать поимённо, но он вызывает по именам только наложниц. Его служение предназначено для наложниц. Он может преподнести небольшие принципы того, как организовать какой-нибудь концерт, служение прославления, церковный пикничок, чтобы наложницы оставались просто в атмосфере благословений. Но смотрите:

<sup>15</sup> *Когда настало время Есфири, дочери Аминадава, дяди Мардохея, который взял её к себе вместо дочери, — идти к царю, тогда она не просила ничего, кроме того, о чём сказал ей Гегай, евнух царский, страж женщин. И приобрела Есфирь расположение [к себе] в глазах всех, видевших её.*

А когда это происходит? — После отвержения Астини, между Шестой и Седьмой Трубами, когда Астинь отвергла Заглавный Камень, и евреи вернулись к себе на родину — вот когда всё это происходит. В это время разыскивается Невеста, в это время женщина-раба, рабыня в плену, поднимется и станет свободной, станет законной Женой, станет Царицей, встанет в проломе и освободит свой же народ, и проговорит даже до полуцарства, и воспользуется всеми привилегиями! [Есф. 5:3]

Это последняя женщина, упомянутая в Библии, в Ветхом Завете. В Ветхом Завете только две Книги названы именами женщин: Руфь и Есфирь, и они обе являются тайной этой Невесты, когда евреи возвращаются к себе на родину, а эта Невеста вступает в брачный союз, в

*...под надзор Шаазгаза, царского евнуха,  
стража наложниц...*

Итак, она отправляется уже в другой дом. Почему? — Она побывала в присутствии царя. Царь увидел её и так далее, и когда царь закончил, если она не царица, она отправлялась в дом наложниц. Он не может изменить её статус.

*...и уже не входила к царю, разве только царь  
пожелал бы её, и она призывалась бы по имени.*

Итак, у Шаазгаза нет набора масел и ароматов. Он занимается не совсем этим. У него есть и то, но вдобавок он вызывает по именам.

Если царь хочет кого-то увидеть, Шаазгаз говорит: “Такая-то, Девора, царь хочет видеть тебя”. Он вызывает по имени. Он проповедует тайну, и она слышит, что её зовут по имени, и она готовится войти к царю. И время от времени они переживают короткое посещение. Всё зависит от желания царя увидеть их, а не от их желания увидеть царя. Они даже не могут войти в присутствие царя — это смерть. Они не станут рисковать, потому что они уже размещены в другом месте — в доме наложниц. Уже не в доме девиц, потому что они уже побывали в присутствии царя, но они подходят для получения статуса жены. Поэтому у них нет настоящих интимных отношений с царём.

Время от времени они переживают короткое посещение, посылаются какие-то сновидения. Время от времени им нужна работа или машина, и царь даёт им это. Им нужна одежда или деньги на покупку школьных учебников и прочего, царь подкидывает всё это — дом наложниц.

Но мы видим, что статус рабы, наложницы... Такой она и была. Они так и не обретали полной привилегии жены, потому что жена становится какой? — Свободной,

есть те взаимоотношения, которые Бог хочет иметь со Своим народом. Это союз, это завет, это интимная связь, это близкие отношения, это позиция, это одинаковые права. Это самый интимный способ, каким Бог может открыться Своему народу!

Если бы люди увидели всё это, то разводов никогда бы не было. Вы знаете, почему происходит развод? — Из-за их жестокосердия [Матф. 19:8]. Они ещё даже не поняли, кто такой Бог, и почему Бог учредил брак. Но поэтому нам здесь и показывается, что это такое.

Мы говорим о первом браке между Адамом и Евой. Что это было такое? — Великая тайна (Ефессянам 5:22-32), “великая тайна по отношению ко Христу и к Церкви”. Но Адам и Ева были оболщены. И как Павел показал... Когда Христос умер и отдал воду, Кровь и Дух, испустил их — вода и Кровь вышли из Его бока, Он испустил Дух — так родилась Церковь. И коринфская церковь, как и любая поместная церковь сегодня, была приведена благодаря Слову на их период, благодаря откровению Сына Человеческого. Слово было распахнуто, чтобы высвободить Святого Духа, высвободить воду и Кровь, которые могут омыть и очистить её и привести её к новой жизни. И эта церковь уже не была деноминацией, деноминационной церковью, это была вроде бы целомудренная церковь. Но затем эта церковь начала заигрывать с проповедниками и начала заигрывать с человеческими понятиями, и начала вступать в близкие отношения, и начала попадать в плотские ситуации, и начала терять многие свои добродетели, которые изначально дало им Послание, потому что они попали в ловушку человеческого влияния. Аминь? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.]

Точно как делает женщина. Девушка растёт в прекрасной семье и всё такое: чистая, приятная, родилась в хорошей семье, воспитана по хорошему стандарту, хоро-

шее образование, высокая мораль, но начинает ходить в одну из этих школ, начинает попадать под разные влияния, сталкивается там с ситуациями и потом начинает отходить от первоначальных принципов, по которым она воспитывалась, и начинает принимать другой стандарт, а он аморальный и ниже первого стандарта. Что происходит? — Они оскверняются, они становятся извращёнными. Правильно? То же самое с отдельным человеком, то же самое с церковью, то же самое со Словом, то же самое с обручённой женщиной.

Поэтому, если Истина действительно проникла глубоко в нас, пробуждая нас в нашем сознании, то мы будем жить с определённым осознанием, что в нашей жизни ничего не происходит просто так. Вы сможете увидеть в своей жизни, что к чему, как Бог ведёт вас, что Бог вам говорит, в каком направлении вы шагаете. Когда вы посмотрите на ситуации, вы будете уметь их проанализировать. У вас будет различие, что надо делать в каждой ситуации. Вы не будете увлечены просто церковным движением. Вы не будете увлечены просто зачислением в церковь, думая, что об этом Бог и говорит, нет, потому что вы знаете, что ваш христианский опыт должен привести вас в союз с Иисусом Христом, чтобы Христос стал вашей Главой, чтобы вы забеременели от Его Слова и принесли плод Его Духа — плод своего чрева, *“принесли плод Богу (став Женой Христа), принадлежа Другому”* [Рим. 7:4]. Правильно? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.]

Итак, здесь Бог показывает нам, какая сила заключается в брачном завете. И я стараюсь подробно рассмотреть вот эту мысль, чтобы вы поняли, что такое брак. И если вы поймёте, что такое брак, то вы поймёте, что означает выйти из организации, выйти из мира, быть замеченной Христом в этом периоде, когда Он смотрит на вас этими орлиными глазами — подобно как взгляд

лать так, чтобы они все приятно пахли, изменить их атмосферу. Они сидят там и слушают Гегая, и они знают, что когда пройдёшь через Гегая, то будешь готов войти в Присутствие Царя. Понимаете? Такое приятное, ароматное служение.

<sup>13</sup> *...тогда девица входила к царю.*

Через двенадцать месяцев. Понимаете?

*Чего бы она ни потребовала, ей давали всё для выхода из женского дома в дом царя.*

Это был первый дом. Когда они туда попадают, они не сразу идут к царю. Они приходят в женский дом — на первый двор. На этом первом дворе происходит служение первого двора, и при том служении они проходят определённое переживание — состояние очищения. И через служение преподносятся определённые вещи, чтобы добиться результата и очищения в их жизни.

То есть, он говорит: “Но у тебя тут пятнышко. Знаешь, не думаю, что это будет хорошо смотреться, когда посмотрит царь. Видишь, что у тебя тут на лице? Тебе нужно избавиться от этого”. Он говорит: “Смотри, какая у тебя походка — это надо прекращать”, — потому что он знает, чего хочет царь. Так что, когда они приходили, они говорили: “Хорошо, пришла твоя очередь войти в присутствие царя. Царь ждёт тебя сегодня вечером”. 14-й стих:

<sup>14</sup> *Вечером она входила...*

В какое время она входила? — В вечернее время: время общения, время соединения, время брака.

*...и утром возвращалась в другой дом женский...*

Она не возвращается в дом девиц, она возвращается в дом женщин.

правились царю, ну, тогда ему нужно было сделать определённые вещи, чтобы изменить их статус, их состояние.

*<sup>12</sup> Когда наступало время каждой девице  
входить к царю Артаксерксу...*

Итак, имейте в виду, этот человек ищет себе жену. Войти к нему не означает идти вот так. [Брат Вин демонстрирует походку. Собрание смеётся—Ред.] Не такое тут подразумевается, знаете. Это не значит, что вот так надо входить. Вы входите к Царю, в Присутствие Царя. Он разговаривает с вами. Может быть, Он ведёт с вами определённую беседу о том, что *“небеса проповедуют славу Божью, день дню передаёт речь”* [Пс. 18:2-3]. А вы не заинтересованы в этом. Царь говорит: “Ты знаешь эту песню: *‘У креста, Иисус, с Тобой рядом пребываю’?*” А вы отвечаете: “Нет, но я знаю песню Макаревича”. [Собрание смеётся.] Царь говорит: “Уведите её”. Понимаете? Царь начинает говорить вам, знаете, о тайне Невесты и Жениха, а вы начинаете говорить о чём-то деноминационном: “Знаешь, вообще-то я планировала поступить в библейскую школу и окончить её”. Он говорит: “Уведите её, уведите её”. Понимаете? Царь осознаёт, что такая в жёны вообще не годится. Итак, смотрите:

*...после того, как в течение двенадцати месяцев выполнено было над нею всё, определённое женщинам, — ибо столько времени продолжались дни притирания их: шесть месяцев мирровым маслом и шесть месяцев ароматами и другими (бальзамчиками и так далее, благовониями) притираниями женскими...*

Так что у Гегаля есть эта тайна. У него есть масла, у него есть бальзамы, у него есть всё для очищения. Он может отмыть их, он может очистить их, он может сде-

Вооза упал на Руфь в поле, и он увидел характер [Руфь 2]. Правильно? Подобно как Елиезер посмотрел и увидел Ревекку после того, как он вознёс молитву, которую мог исполнить только определённый характер, чтобы стать невестой, назначенной быть с Исааком [Быт. 24].

А это есть в Библии как прообраз того, каким будет настоящий характер у людей последнего времени в этом аморальном, мрачном, греховном периоде, который идёт в ад для суда и гнева Божьего, и у тех людей, которые были вызваны, которые омываются этим Посланием часа от всего деноминацизма, всего мирского и познают своего Мужа, Иисуса Христа, и начинают понимать, в какой союз Он их вводит, чтобы их христианство не было деноминационным. Оно поднялось на более высокий уровень, чтобы они увидели, как в них живёт Книга Деяний. Не то, что падают на пол и... [Брат Вин изображает говорение на языках—Ред.] ...говорят на языках, пытаюсь получить силу Божью, но понимают, что это такое; понимают, что такое союз; понимают, что такое взаимоотношения; понимают, каково Его обязательство перед теми, с кем Он сочетался.

Не то, что человек приходит к Богу с требованиями: “Дай мне, дай мне”. Точно как выйти замуж за богача и не осознавать, чего стоило этому человеку влюбиться в тебя, когда ты была никем. А ты видишь только то, чем он владеет, и так никогда и не поймёшь, как ты можешь угождать ему, почитать его и возвеличивать его, потому что своим умишком ты даже не понимаешь, что *“жена — венец мужа своего”* [Прит. 12:4]. Она предназначена для его славы [1 Кор. 11:7]. А если она не для его славы, и она становится славой какого-то другого мужчины, значит, что-то не в порядке. Правильно? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.]

Поэтому в Библии сказано: *“Жёны, повинуйтесь своим мужьям”* [1 Пет. 3:1]. О-о, брат мой! Поэтому де-

номинации повинуются своему человеческому истолкованию больше, чем Христу, потому что на самом деле именно с этим они и сочетались. Это и есть та власть, которая управляет ими. Это человеческая система. Но Главенство... Он сказал: “Где запечатаны те Семь Голосов, тот Свет ещё не светил на тот Заглавный Камень, на то Слово, на ту тайну Христа, на те Семь Громов, которые возвращают Заглавный Камень, который возвращает Главенство, чтобы взять Главенство в вашей жизни” [“Господа, не является ли это знамением конца?”, 30.12.1962в, пар. 128-133, 372-374]. Тогда Слово будет управлять вами. Вы познаете Его, а Он есть Истина, и Он сделает вас свободными [Иоан. 8:32]. Правильно? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] А Истина — это Семь Голосов [Отк. 10:4]. Слава! О-о, вот это да! Я знаю, что Он здесь! Это Его разум, потому что Он — Автор этого Слова.

Задумайтесь. Только представьте в естественном смысле. Посмотрите на Фамарь, она была хананеянкой. Вообще-то им нельзя было иметь с ними никаких отношений. А Иуда взял Фамарь своему сыну Иру [Быт. 38]. И когда он взял эту хананеянку и породнил её с Иудой, благодаря браку он ввёл эту женщину в родословную для мессианского благословения мессианского обетования — женщину, которая даже и близко не могла подойти к Богу [Матф. 1:3]. И, брат мой, даже когда он отказался отдавать ей сына, потому что она уже породнилась с ними (Аллилуйя! О-о, брат мой!), он не смог сопротивляться этому брачному завету. Он не мог испортить эту тайну. Даже кончилось тем, что его же семя (аллилуйя!) прошло через эту женщину, чтобы продолжить родословную Мессии.

Иисус Навин пошёл со своей армией на войну и покорил Иерихон. Но там внутри была женщина по имени Раав. Она была блудницей [Иис.Н. 2]. И Салмон, генерал,

и всё такое. У Гегая всё это есть. Аминь. И она нашла благоволение в его глазах.

*<sup>10</sup> Не сказывала Есфирь ни о народе своём, ни о родстве своём...*

Видите? Она держала это в секрете. Она ещё держала в секрете своё происхождение. Почему? — Она пленница, эта девица в плену, она — раба, но она оказалась среди всех остальных девиц. Она — раба в плену, а там все эти персидские девицы, но посреди них эта девица-еврейка, и никто не знает, что она другая, но вокруг неё определённая атмосфера. У неё благодать, у неё добродетель, у неё чистота. У неё есть нечто такое неосквернённое, что она выделяется. Она не исполнена своим “я”. У неё нет этих вавилонских замашек. На неё это никогда не влияло. Брат мой, несмотря на то, что она могла носить пленническую одежду, она никогда не вела себя, как пленница. Она не увлекается церковью и тем, что говорит деноминация. Нет-нет-нет! Она ведёт себя определённым образом. Поэтому этот человек заметил в ней нечто особенное.

*...потому что Мардохей дал ей приказание, чтобы она не сказывала.*

*<sup>11</sup> И всякий день Мардохей приходил ко двору женского дома, чтобы наведываться о здоровье Есфири и о том, что делается с нею.*

*<sup>12</sup> Когда... (Теперь уловите вот это.) Когда наступало время каждой девице входить к царю Артаксерксу...*

Ведь они собрались там, чтобы получить притирания от этого служения, чтобы они могли войти в присутствие царя и узнать, нравятся они царю или нет. Если они

<sup>6</sup> Он был переселён из Иерусалима вместе с (кем?) пленниками, выведенными с Иехониею, царём Иудейским, которых переселил Навуходоносор, царь Вавилонский.

<sup>7</sup> И был он воспитателем Гадассы, — она же Есфирь, — дочери дяди его, так как не было у неё ни отца, ни матери. Девушка эта была красива станом и пригожа лицом. И по смерти отца её и матери её, Мардохей взял её к себе вместо дочери.

Итак, здесь она в плену, и он в плену. Они — пленники. Она — раба. Её взяли в плен. Где? — На войне. Вам это понятно? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.]

<sup>8</sup> Когда объявлено было повеление царя и указ его, и когда собраны были многие девушки в престольный город Сузы под надзор Гегая, тогда взята была и Есфирь в царский дом под надзор Гегая, стража... (Так, где я читаю?) ... стража женщин.

<sup>9</sup> И понравилась эта девушка глазам его и приобрела у него благоволение, и он поспешил выдать ей притирания и [всё, назначенное на] часть её, и приставить к ней семь девиц, достойных быть при ней, из дома царского, и переместил её и девиц её в лучшее отделение женского дома.

Итак, в доме девиц, где она находилась, этот человек заведовал этим домом, он служил в этом доме. При своём служении он раздаёт разные приятные, сладкие духи и приятные масла для купания, и кремы, знаете, разные вещи, чтобы вы пахли приятно и хорошо. Он может говорить хорошие, приятные проповеди. Он может сделать так, чтобы вы, знаете, хорошо пахли, хорошо выглядели

начал осматривать тех военнопленных. Аллилуйя! Они начали осматривать этих людей. Аминь. Слава! Умерли все, кроме неё, потому что она стала новообращённой. Она отказалась от своей религии и вошла в Израиль через духовные каналы, предназначенные для доступа язычников. Она удостоверилась: “Дайте мне верный знак” [Иис.Н. 2:12]. Аминь. И эта блудница благодаря браку с Салмоном в Иудее, брат мой, они пошли, и Салмон стал основателем Вифлеема [Матф. 1:5]. Аминь! А из Вифлеема должен был произойти Вождь, который однажды будет править народом [Матф. 2:6]. Аллилуйя! Брат мой, несмотря на то, что она стала новообращённой и уверовала в эту религию, и на ней женился человек из колена Иссахара или откуда там... Но когда на ней женился человек из колена Иуды — а Вифлеем оказался в уделе Иуды — брат мой, именно этот брак поднял эту женщину и изменил её статус, и поместил её в родословную для мессианского благословения!

У Фамари были кровосмесительные отношения, а Раав была блудницей. Посмотрите на Руфь от Моава. Моав был одним из детей, которые родились у Лота и его дочерей — Аммон и Моав [Быт. 19:37-38]. Моавитяне появились из-за кровосмесительных отношений между отцом и дочерью. Но, брат мой, Елимелех вышел из той земли, пошёл туда, женился. Его сыновья Махлон и Хилеон женились на двух девушках — на Руфи и Орфе [Руфь 1]. Правильно? И, брат мой, эта женщина породнилась с Иудой благодаря браку. А затем она вернулась в Вифлеем во время жатвы ячменя. А из Вифлеема должен был произойти Вождь, этот великий Мессия. Тут был Вооз, который был прообразом, который был тенью того Грядущего (аминь!), великого Искупителя, Господина жатвы, Жениха языческой Невесты благодаря браку, который восставил семя своему брату! Слава!

Он привёл её в прямое соответствие с мессианскими благословениями и изменил её статус, брат мой — она была нищенкой, а стала сонаследницей всего, что у него было, во время жатвы. А это означает, что в последние дни будет тайна (аминь), когда наступит время настоящей жатвы. Брат мой, какие-то нищенки, какие-то чужестранки должны войти для самого великого благодаря брачному союзу, чтобы войти в наследие, в которое они никогда не смогли бы войти, если бы не вступили в брак и не получили это Семя — иностранки, чужестранки, которые родились в народе, появившимся из-за кровосмесительных отношений.

Посмотрите на Вирсавию — прелюбодейка. Правильно? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Но после смерти Урии, после смерти первого мужа (аминь), что произошло? — Брат мой, эта женщина вошла в союз с царём Давидом. И поскольку она вошла в союз с царём Давидом, она родила сына, который стал наследником престола и царства — она родила Соломона [2 Цар. 11-12]. Правильно? [“Аминь”.] Прелюбодейка. Но это не... Мы говорим не о состоянии женщины, мы говорим о силе, заключённой в брачном союзе! О-о, аминь! [Собрание ликует.]

Теперь вы начинаете ценить одну десятую того, что сказал пророк: “Я больше не называю вас церковью, я называю вас Невестой” [“Первая Печать”, 18.03.1963, пар. 151]. Когда Бог начал снимать с Себя одежду — Печати, которые скрывали Его — и начал выставлять Себя напоказ, чтобы Невеста смогла увидеть Имя, написанное на Его бедре, и чтобы Невеста начала понимать, что она — часть того же самого Имени, и Жизнь, которую она являет, является проявлением этого самого Имени; и когда Он предстал раздетый у неё на глазах, это не был непристойный поступок, Он раскрывал Себя Своей Жене [Отк. 19:16]. Аллилуйя! Аллилуйя! И когда Он начал изливаться

*бы всех молодых девиц, красивых видом, в престольный город Сузы, в женский дом под надзор Гегая, царского евнуха, стража женщин, и пусть бы выдавали им притиранья...* [Перевод с английского—Пер.]

Послушайте, какой совет. Астинь отвергла Слово. Царь ищет себе новую невесту. Поэтому они сказали что? — “Надо найти в стране всех молодых девиц, красивых видом, взять их и привести в дом Гегая (потому что просто так нельзя было приходить в присутствие царя), а после привести их в женский дом, где молодые девицы”. Он сказал: “Пусть выдают им притиранья”. А для чего это? — Чтобы они приготовились войти к царю. Это девицы, но они ещё не видели царя. Они никогда не слышали голоса царя. Они ещё никогда не бывали в присутствии царя. Но там, где они находятся, им подают то, что может переместить их из того дома в дом царя. Вы понимаете меня? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.]

*<sup>4</sup> ...и девица, которая понравится глазам царя, пусть будет царицею вместо Астинь. И угодно было слово это в глазах царя, и он так и сделал.*

Так вот, вы знаете, что Ездра, Неемия и евреи, вернувшиеся на родину — это праздник Труб. Шесть Труб пригнали их назад. Седьмая Труба — воскресение, пасхальная Печать Иова. Но в том промежутке времени, между Шестой и Седьмой Трубами — Откровение 10, когда церковный мир отвергает Послание, и вызывается девственная Невеста. Смотрите:

*<sup>5</sup> Был в Сузах, городе престольном, один Иудеянин, имя его Мардохей, сын Иаира, сын Семая, сын Киса, из колена Вениаминова.*

ный союз”, 25.11.1965, пар. 241]. Она — “*тот подходящий кусочек*” [“*Шедер*”, 05.07.1964, пар. 85]. Вот почему Откровение 10:8-11 было оставлено для неё. Это её свидетельство о браке, в который она может вступить только благодаря союзу.

Без Святого Духа люди смотрят на это как на простое место Писания. Посредством откровения это связывается от Бытия до Откровения — все тени, притчи и пророчества о Невесте в Библии — и доказывает, каким является это служение Невесты.

Есфирь, 2-я глава. Скоренько, я хочу сэкономить время. Пусть музыканты подготовятся. Вам ещё не надо занимать места. Просто настройтесь в мыслях и сердце для служения.

<sup>1</sup> *После сего, когда утих гнев царя Артаксеркса, он вспомнил об Астинь и о том, что она сделала, и что было определено о ней.*

Вы знаете, что произошло. Астинь отвергла седьмой голос царя в седьмой день. Всё это происходит когда? — Между Неемией и Иовом. Ездра и Неемия — это что? — Евреи возвращаются на родину, чтобы заново отстроить храм и ждать своего Мессию. За последние пару месяцев евреи заложили основание для третьего храма. Ещё в 1946 году они вернулись на родину. В этом тайна. В 1963 году Семь Голосов Царя прогремели в седьмой день, и церковный мир отверг Главенство. Правильно? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] И в то время была девушка, которая была рабой в то время, рабой в то время. Смотрите:

<sup>2</sup> *И сказали отроки царя, служившие при нём: пусть бы поискали царю молодых красивых девиц,*

<sup>3</sup> *и пусть бы назначил царь наблюдателей во все области своего царства, которые собрали*

ся, “кенос”, Он опустошился в обличье Невесты [“*Бог снимает с Себя покров*”, 14.06.1964у, пар. 77], чтобы они уже не были двое [Матф. 19:6], чтобы Глава стала с Телом одним целым, чтобы происходило духовное размножение, чтобы из Послания, из Церкви, из утробы Невесты родилась раса людей по образу и подобию их Отца [“*Пергамский Период Церкви*”, стр. 140]. Будут уже не деноминационные дети, будут уже не слабоумные деноминационные дураки (аминь), а сыны и дочери, идущие в шаг, целомудренная семья. Аминь. Аллилуйя!

Что это за великая тайна брака? — Первый установленный институт, именно это положило начало планете, именно с этого Бог начал раскрываться в Адаме, Еве и Эдеме — тройная тайна, которая была у Него глубоко в разуме! [“*Христос — открытая тайна Божья*”, 28.07.1963, пар. 102]

О-о, брат мой, мы взбираемся по лестнице Иакова, это точно! [Быт. 28:12] И каждая ступенька ведёт выше и выше, и нечто происходит. Он обещал, что так и будет. Она будет становиться вот *такой* и вести ещё выше. Эти духовные космонавты последних дней будут парить в Небесных местах, вникнут в Слово, перейдут через Иордан и принесут с собой доказательство для своего собрания, и покажут, что эта земля хорошая [Чис. 14:7]. У них будет доступ, чтобы вникнуть в Слово, а потом вернуться и принести благословения, и проявить это — у этих сыновей Божьих в последние дни. Таково пророчество. Это было обещано пророком. Люди поймут, что Он ещё раз скачет этим путём! [“*И не знаешь этого*”, 15.08.1965, пар. 261] Он вернулся согласно времени жизни [Быт. 18:10]. Аллилуйя! И в этом заключается Динамика для свободной женщины; не для рабы, а для свободной!

Если вы не получили Святого Духа, значит, вы ещё в рабстве, ваш статус ещё не изменился. Возможно, вы

держитесь дальше за обетование. Некоторые из вас поправились Ему, но Он ещё не ввёл вас в то место, где Он может перед вами снять с Себя покров. Он держит вас за руку, Он нашёптывает вам на ухо некоторые секреты, Он дарит вам подарочек и небольшое благословение. Вам нужна была новая работа — вы получили хорошую работу. Вы хотели переехать из одного района в район получше — Он дал вам это. Вы хотели расположения со стороны соседа, чтобы больше не ссориться, не горячиться и так далее, иметь хорошую репутацию — Он дал вам это. Это не означает, что вы — Невеста. Он показывает Свою заинтересованность. Он показывает, что Он испытывает к вам чувства. Аминь.

Возможно, вы носите колечко после помолвки, вы начинаете видеть некоторые обетования. Вы начинаете слышать об Откровении 10:8-11 и начинаете рассматривать это. О-о, вот это да! Но вам никак не удаётся сопоставить всё это, для вас ещё не всё стало реальным. Вы получаете небольшие помазания, когда Он приходит, и вы говорите: “Ого!” И вы восклицаете, и волосы встают у вас дыбом, и мурашки бегают по спине, и всё такое.

Но когда вы ходите с Ним вместе: “*Я в вас, и вы во Мне*” [Иоан. 14:20], Он говорит: “Оставь *то*. Посмотри на *это*”, — и Он смотрит вашими глазами, говорит через ваши уста, трудится вашими руками, верит вашим сердцем, ходит вашими ногами, и Слово в вас справляется со всеми обстоятельствами, тогда вы знаете, что вы в брачном союзе. Когда вы живёте в здравом осознании своей позиции и каким Он вас создал двадцать четыре часа в сутки, тогда вы в цивилизации веры. Аллилуйя! Вы знаете каналы в Слове, чтобы постоянно оставаться на связи. Несмотря на то, что обстоятельства сбивают вас с толку, брат мой, вы можете изменить атмосферу и снова встать на ноги, потому что вы — творец. О-о, вот это да!

зал: “Возьми конкретно эту книгу. Это в ней — кое-что о наложницах”.

Последнее место Писания — Есфирь. Есфирь была рабой, рабой, которая стала свободной женщиной между Шестой и Седьмой Трубами — рабой, которая стала царицей. И только когда она стала свободной, царицей, и благодаря браку её позиция изменилась, она смогла встать в пролом за свой народ и освободить их в час гонения. Никакая рабская церковь не смогла бы подняться до такой ответственности. Их позиция не позволяет им проявлять совершенную веру, узнать секреты Мужа, которыми Он не обязан делиться с ними, так как они — наложницы, и на самом деле они не являются законной Женой, потому что статус рабы был статусом наложницы. Она была обручена, но она осквернилась и лишилась свободы. Поскольку она не была свободной... А он сказал что? — “*Стойте в свободе, которую (что?) даровал вам (кто?) Христос*” [Гал. 5:1].

“Вы начали в Духе, не заканчивайте плотью!” [Гал. 3:3] Не надо жить в таком состоянии, чтобы нельзя было проявлять никакой власти. Изгоните эту рабу, выкиньте этот менталитет, избавьтесь от этого. Когда Элохим пришёл под Седьмой Печатью в Бытие 18 — а это Откровение 10, явление Верховного Судьи в конце пятидесятилетнего периода, в то время, когда языческий мир будет сожжён огнём, когда открывается Сын Человеческий (я мог бы так продолжать без конца) — там была раба. Но поскольку Он пришёл под Седьмой Печатью в соответствии с обетованием... Ведь союз происходит именно под Седьмой Печатью. Шесть Печатей — для наложниц. А Седьмая Печать — это брак, союз. Это для свободной. Такова её позиция. “*Она — часть тройной тайны*” [“*Христос — открытая тайна Божья*”, 28.07.1963, пар. 516]. Она — “*часть Слова по предопределению*” [“*Невидимый брач-*

Так говорит Павел. Послушайте, теперь моё главное место Писания. Я его прочитаю и на это утро закончу. К остальному я вернусь, когда мы возобновим собрания для женатых пар. Но моё главное место Писания... Всё это хорошо и звучит хорошо. Но теперь я хочу показать вам и доказать вам из Слова, что Он показал мне, когда Он пришёл. Я был там, и я прохаживался, и я был в Духе. Я прохаживался и услышал, как голос внутри меня говорит: “У тебя в кабинете лежит Библия с тематическими ссылками”. Это другая Библия. Он говорит: “Открой вот эту, ты кое-что найдёшь”. Я сразу обратился к этой Библии и кое-что увидел. Потом на следующий день Он снова пришёл. Он сказал внутри меня, Он говорит: “У тебя там есть одна книга. Возьми эту книгу, в ней говорится кое-что о наложницах, что тебе нужно из неё понять”. Сегодня утром я даже и половину не смогу отпроповедовать, я хочу только затронуть это место Писания. Только представьте: из тысяч книг Он назвал конкретную книгу. Он назвал конкретную книгу. Это книга об обычаях, о библейских обычаях. Я взял эту книгу о библейских обычаях. Я открыл именно на той странице, и это оказалось прямо там.

Когда я оглянулся, мне захотелось кому-нибудь проповедовать. Мне некому было проповедовать. Я сказал: “Господь, что-то происходит. Что же всё это значит?” И когда сидел там, меня унесло. Я не видел Свет физически, но тот Свет был там, потому что Он говорил мне в сердце целых два дня обратиться прямо к одному и прямо к другому, прямо в точку и в нужное время — брат мой, за пару секунд я всё это знал как свои пять пальцев. Я сказал: “Бог действительно знает каждую блоху, которая моргает глазками”. Он знает, что находится в каждой книге, везде, каждую страницу, везде. И Он ска-

Вы начинаете приходить в собрание и начинаете слушать проповеди. И Он начинает говорить к вам, и вы говорите: “Вот это да! У меня начинают открываться глаза”. Он ухаживает за вами, Он восхищается вами. Аминь. Он восхищается вами, несмотря на то, что на вас пленническая одежда [Втор. 21:13]. Но у Него есть для вас Одежда. У Него есть для вас Одежда. Он даёт вам обещание (аминь): “Будь верной, будь целомудренной. Я никогда не оставлю тебя и не покину тебя” [Евр. 13:5]. Помещает вас в определённые обстоятельства. “Соберись! Будь уверенной в том деле, которое Я начал. Когда Я прихожу, всегда есть причина и цель, почему Я действую, когда Я действую. Дайте ей дополнительное благословение. Одарите её охапками. У неё есть то, чем Я восхищаюсь”. Аминь. И вы наслаждаетесь Его благоволением. И вы подходите к Нему и говорите: “Господь Иисус, то-то и то-то”, — и Он отвечает на вашу молитву. Он даёт вам небольшое благословение, и вы чувствуете, что стали ещё ближе. Что происходит? — Он ухаживает за вами. *Обручиться* означает “добиться руки девицы, добиться руки девицы”. Он ухаживает за вами. Но прилепиться... “*оставить отца и мать и прилепиться*” — *прилепиться* означает “сочетаться и составлять одно целое” [Матф. 19:5]. Так что должно быть ухаживание, прежде чем вы начнёте сочетание и станете одним целым, чего человек не может разлучить [Матф. 19:6].

“*Что отлучит нас от любви Божьей, которая во Христе Иисусе? Ни голод, ни мор, ни скорбь, ни гонение, ни опасность, ни меч, ни прошлое, ни настоящее, ни высота, ни глубина, ни долготы, ни широта, ни ангел — ничто не может отлучить нас*” [Рим. 8:35-39]. Когда на вашем пальце обручальное кольцо (аминь), когда вам открыто свидетельство о браке с вашим именем в Книге (аллилуйя!); когда это Имя, открывающее эти Семь Гро-

мов, запечатано на вашем челе, и вы можете просить с откровением об этом Имени, потому что вы знаете, что вы — часть Слова, вы — часть тайны, Он дал вам часть этого Имени — тогда вы знаете, когда Он вошёл в вас, и вы знаете, когда ваша утроба стала запечатанной, и вы стали беременной дочерью Божьей через духовное сношение с Его Словом, которое приходит в ваше сердце и приносит новую Жизнь. Аллилуйя! И вы начинаете показывать признаки Жизни, изменяется ваша походка, и изменяются ваши разговоры и изменяется ваше поведение, потому что теперь вы — женщина, вынашивающая Жизнь. Аллилуйя! Ибо вы увидели Его раскрытым, вы увидели Его со снятыми с Него Печатами. Вы увидели, отчего Он является всеильным. Вы увидели, почему Он является Источником семи Духов.

В Нём вся любовь, и никак иначе. В Нём вся сила, в Нём вся благодать, в Нём вся добродетель, в Нём всё познание! Вы видите Его. Аминь. И как только вы увидите Его без покрова, брат мой, всё остальное исчезнет. Вам больше нечем будет восхищаться. Вас не смогут уговорить приятными разговорами. Это ни с чем не сравнится. Ничто даже и близко не стоит. Аминь!

Но если вы ходите в церковь, и вы дальше флиртуете с этим миром, и дальше носитесь, и дальше *“хромаете на оба колена”*, и дальше готовы отвернуться от Иисуса, это говорит о том, что вы ещё не увидели Его без покрова [3 Цар. 18:21]. Вы даже не понимаете Его намерения, почему Он благословлял вас, ухаживал за вами, привлекая вас в более тесный союз. Вы ещё видите в своей жизни рабство.

Из-за чего в вашей жизни рабство, страх, сомнение, неопределённость, вы не можете жить победоносно, не можете сохранять определённую атмосферу, видите признаки рабства? Из-за чего? — Потому что вы ещё не ста-

ше, чем своими делами. Разве не так? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] “Так что подожди, когда будет зарплата. Мне уже давно должны были выплатить. Когда придёт время, вот тогда”. Скажете: “Но к тому времени нам уже никуда не надо будет идти”. [Собрание смеётся.]

Да поможет нам Бог! Вы видите, в каком многие из нас испорченном состоянии? Вы видите, как нам нужно освобождение от этого мира? Вы видите, сколько вокруг рабынь, детей-рабов и мужчин-рабов? Джеймс Бонд [в англ. яз. “Бонд” от слова “раб”—Пер.]. Вы что, думаете, что это здорово, а? Брат мой, тебе надо быть Джеймсом Фри [в англ. яз. “свободным”—Пер.]. Аминь. Не связанным, а свободным, “истинно свободным”! [Иоан. 8:36] Мистер Раб и миссис Раба? Свободные, мистер Свободный и миссис Свободная.

Бог освободил меня от мира греха.

Я омыт Агнца Кровью, рождён от Христа.

Аллилуйя! О благодать! Спасённым я стал.

Вы можете мне спеть *“Я — женщина в завете”*? Теперь мы можем петь о женщине в завете. Аминь. Да! Аллилуйя! Я — женщина в завете. Слава! Иисус! Аминь.

<sup>30</sup> *Что же говорит Писание? Изгони рабу и сына её, ибо сын рабы не будет наследником вместе с сыном свободной.*

<sup>31</sup> *Итак, братия, мы дети не рабы, но свободной.*

<sup>1</sup> *Итак стойте в свободе (на воле), которую даровал нам Христос, и не подвергайтесь опять игу рабства.*

Вы хотите сказать, что если ваш муж купит яблоки и положит их в холодильник, а вы, жена, не можете его скушать? Неужели вам нужно просить, когда он вернётся домой? Неужели вам нужно звонить ему на работу и спрашивать его, можно ли вам скушать одно яблоко? О-о-о, брат мой! Аллилуйя!

Вы думаете, что вам целый день нужно разрабатывать план, как попросить его: “Тут свадьба намечается, знаешь, мне нужно новое платье”, — и вы ломаете голову, как подойти и спросить его из-за того, что он обычно отвечает: “У тебя их и так много”? Поэтому у вас получается давление. Вы хотите сказать, что вы не можете его попросить? Вы хотите сказать, что он даже не думает о ваших нуждах? Вы хотите сказать, что когда он зачитывает свой длинный список: “Мне надо платить за аренду, мне надо сделать одно, мне надо сделать другое”, — он такой, как тот человек, о котором говорил пророк? Он сказал: “Дорогая, пойд и купи платье”. Она говорит: “Нет-нет, дорогой, мы не можем себе этого позволить”, — так и так. (В проповеди “*Избрание Невесты*” [29.04.1965в, пар. 44], возьмите и почитайте.) Он сказал: “Мы говорим не о том, что мы можем себе позволить. Дело в том, что я как твой муж занимаю более высокое положение, а ты — моя жена. Поскольку я — муж, то это даёт мне право заботиться о тебе, а я хочу, чтобы моя жена выглядела хорошо”. Аллилуйя!

А жена, зная, что муж любит охоту, она откладывает центы, отказывая себе в чём-то. И хотя кажется, что это вообще пустяк, однако это тайна — она больше заинтересована в воле мужа, в желании мужа, и она хочет почтить его, благословить и ободрить его. Аминь. Хотя откладывает несколько центов, отказывая себе в чём-то, чтобы потом купить ружьё, однако она делает это, занимая позицию жены, которая увлечена делами мужа боль-

ли свободной женщиной. В лучшем случае вы только обречённая раба, которая Ему понравилась. Вы всего лишь та, которую Он видит в плену и с удовольствием заберёт к Себе домой. И Он даёт вам короткий период, чтобы оплакать своих отца и мать [Втор. 21:13]. Поэтому вы можете полностью отделиться от влияния своего деноминационного отца и своей деноминационной матери, и от всех своих деноминационных уз, чтобы служить Ему в Его доме. И вы будете с Ним вместе в Его доме, и деноминационная глава уже не попытается контролировать вас. Аллилуйя! О-о, брат мой!

Вот тогда входишь в такое состояние! О-о, прямо хочется летать там, где орлы. Вы получаете оживляющую силу и подставляете крылья под потоки Святого Духа, Он поднимает вас в те места, где вы ходите в Присутствии Божьем.

И вы осознаёте, что эта Библия — это не какая-то игрушка, это не какой-то деноминационный пустяк. И он говорит, что когда эти Семь Громов проговорят своими голосами, и Печати откроются, вы будете видеть Иисуса Христа в каждом месте Писания и сокрытую Истину, запечатанную в Слове в виде теней, прообразов, законов, притч и символов, и всего прочего, запечатанного там [“*Христос — открытая тайна Божья*”, 28.07.1963, пар. 106-107, 121]. Но когда эти Громы проговорили голосами своими, тогда то, что Даниил и другие знали, было помещено в эту Книгу сверхъестественно, так что даже нет такого языка, чтобы объяснить это и выразить словами. В последние дни, когда зверь получает уста, говорящие гордо, у Невесты будут истинные уста, говорящие великие вещи [Отк. 13:5]. Дух и Невеста скажут: “*Приди!*” [Отк. 22:17] А что она говорит, то Муж уже высказал через пророка.

О-о-о, ну и ну! Вот это да! Да поможет мне Бог. Уже час дня, а я только сейчас стараюсь показать вам, что эти места Писания обрисовывали силу брачного союза. Ведь у рабы, пленницы, женщины, которая не может выйти на свободу, её статус может измениться благодаря браку со своим господином. Нас завоевал один — Христос. Павел сказал: “Мы были рабами греха, а теперь стали рабами (чего?) праведности” [Рим. 6:17-20].

Раньше мы были рабами дьявола, но теперь мы стали рабами любви к Иисусу Христу. Тогда мы были рабами по принуждению, а теперь мы стали рабами по своему желанию. Почему? Потому что Он заплатил за нас цену. У Него есть на нас право собственности. Он поставил Знак, Свою Печать, что Он купил нас, доказательство уплаты — Святой Дух в вас! Он выжег это в вас огненным крещением и сказал: “Это Моё”. Аминь! И Его Имя написано у вас на челе [Отк. 22:4]. Слава! Только представьте, друзья!

Давайте я открою Галатам 4:21 и покажу вам, что если статус рабы не изменяется, значит, она не свободна. А только брак может изменить этот статус. И если она будет рождать детей, то она будет вынуждена рождать их в рабстве. А любая женщина в рабстве не может войти в служение Третьего Рывка и завершить это поручение. Вы понимаете, из чего я исхожу? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Это Христос имеет первенство [Кол. 1:18]. Уже не двое, но стали одно. Великая тайна Божьей любви была выражена тогда, великая тайна Божьей любви выражается и сейчас [“Христос — открытая тайна Божья”, 28.07.1963, пар. 474].

Третий Рывок — это Христос, воспроизведённый в людях [“Души, которые сейчас в темнице”, 10.11.1963у, пар. 347-348]. Бог стал одно с этим пророком. В нём не было никакого рабства, всё было сокрушено. Он мог

“Неисследимое богатство”, имя в чековой книжке [Еф. 3:8].

Вы видите, сколько мужчин держат своих жён в плену? Вы видите, что мужчина ещё не может дотуда подняться? “Это моё. Я это заработал”. У жены что-то отдельно... Вы это видите? Вы видите, что у них нет никакого откровения? Вы видите, что у них даже нет смелости ходить в Слово? Вы видите, почему они пятятся назад, когда Слово начинает открываться? Вы видите, почему их жизнь всегда будет оставаться в рабстве, и они не освобождаются от определённых вещей? Вы видите, почему они зачастую обманывают сами себя? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] И вы видите, почему, когда их ошибки разоблачаются, и открываются их недостатки, брат мой, они пытаются это изменить, а сами не могут признать этого, смириться и сказать: “Господь, измени меня. Я хочу стоять в полной свободе, которую Ты даровал мне! [Гал. 5:1] Я хочу быть свободным. Я хочу, чтобы моя жена была свободной!” Я хочу быть свободным служителем. Я хочу, чтобы эта церковь была свободной церковью!

<sup>30</sup> *Что же говорит Писание? Изгони рабу и сына её...*

Павел говорит: “Они смущают вас. На ваш разум оказывается давление, ваша вера становится неустойчивой”. Он говорит: “А вы — дети законной жены. Вы не родились в состоянии рабства, однако вы почему-то желаете вернуться в рабство”.

Неужели вы считаете это смирением, когда говорите: “Я не могу смело брать и говорить во Имя Господне. Я не могу пользоваться своими правами и востребовать свою позицию”? Вы думаете, что это означает сказать: “Ну, я не знаю, Бог почтёт меня или нет”? И вы по жизни сами себе на уме.

Он говорит: “Посмотрите, как они родились. Посмотрите, из какой утробы они родились. Посмотрите, о каких взаимоотношениях они проповедуют и говорят. Посмотрите, когда они говорят о Боге и об этом Послании, и о Сыне Человеческом — посмотрите, как они говорят об этом. И посмотрите, как вы сами говорите”. Вы знаете, у кого есть эти взаимоотношения. Вы знаете, кто в них ещё нуждается. Понимаете? Посмотрите, как вы знаете обетования и позицию в Слове. Посмотрите, ведь они никакого понятия не имеют о позиции. Посмотрите, ведь они пытаются возбудить в себе что-то. Это говорит о том, что Он имеет с ними дело не так, как с вами. Почему? Потому что Он восхищается *вами*.

Видите ли вы, как церковь; видите ли вы, как отдельный человек; видите ли вы, как Невеста в целом в этом периоде брака и брачных отношений должна понимать свои привилегии, свою позицию, свои права, в какой союз она вошла, доказательство того, что она в этом союзе? Снята ли с вас пленническая одежда? Есть ли у вас обручальное кольцо незаслуженной благодати? [“Невидимый брачный союз”, 25.11.1965, пар. 277] Видите ли вы своё имя, открытое в Книге между тайной языческого пророка и еврейских пророков, свидетельство о браке? Написано ли на вашем челе Имя, чтобы знать, что вы — часть Его? [Отк. 22:4] Он даёт вам часть Своего же Имени в браке посредством союза с Ним. Он даёт вам определённые права и привилегии в этой новой позиции.

Получили ли вы Его Семя, забеременев Его Жизнью, чтобы показать, что вы имеете на Него права как на Мужа? Вы не просите об одолжении, у вас есть притязания. Позиция даёт вам притязания! Он должен убедиться в том, что вы не лишитесь одежды, должного благорасположения и пищи [Исх. 21:10, 1 Кор. 7:3]. Это улажено.

проповедовать “Узник Иисуса Христа” [17.07.1963]. Он мог проповедовать о первенстве [“Христос — открытая тайна Божья”, 28.07.1963]. Он мог проповедовать “Знак” [01.09.1963у]. Он мог проповедовать “Он, который в вас” [10.11.1963в]. Он мог проповедовать “Облик совершенного человека” [14.10.1962у]. Он мог проповедовать “Здесь Большой Соломона” [05.06.1963]. Он мог проповедовать всё это. Почему? — Он пришёл к этому союзу: “Единство” [11.02.1962], “Сверхзнамение” [27.12.1959у]. Он сидел во главе стола, он был осенён Облаком. Когда он говорил, он повелевал [“Выстоять в проломе”, 23.06.1963у, пар. 93-97]. Его имя на чеке имело силу. Никакого рабства: ни денег, ни женщин, ни популярности — ничего; ни похоти плоти, ни похоти очей, ни гордости житейской — ничего [1 Иоан. 2:16]. Он победил в этом лукавом веке. Он достиг усыновления. Правильно?

Так если Церкви надлежит занимать в последние дни определённое место, то она не может быть в рабстве с детьми в рабстве, она должна стать свободной. Но те рабыни могли стать свободными только благодаря чему? — Благодаря браку. Вы выходите замуж не просто за другого мужчину, вы выходите замуж за Того, кто владеет нами, кто уплатил за нас цену, кто пошёл на войну и взял нас в плен.

Галатам 4:21, Павел... Мужчины захватывали галатскую церковь, чтобы вернуть её обратно в рабство под законом. И они не понимали, что означало иметь Святого Духа. Они не понимали, во что именно они вошли. А когда церковь входит в Слово на данный период, и Святой Дух входит и берёт Главенство над этой церковью, но церковь не может распознать, что с ними происходит, и они дальше сидят там с деноминационными понятиями, поскольку они не умеют распознавать Присутствие Мужа среди них — тогда впоследствии их отговорят от всевоз-

можных вещей и уговорят принять всякие человеческие понятия. Их умы извращаются из-за разных истолкований людей, которые не могут проследить Слово от Бытия до Откровения. Они парализуют свою веру и уходят в обольщение, и их умы развращаются, и они никак не могут освободиться.

Но посмотрите, что здесь происходит. Только что мы рассматривали рабу в естественном смысле, женщину. Теперь посмотрите на рабу, которая символизирует церковь в рабстве:

<sup>21</sup> Скажите мне вы, желающие быть под законом: разве вы не слушаете закона?

Ведь они хотели вернуться и сказать: “Сделайте себе обрезание и сделайте то-то и то-то. А почему нам нельзя этого? Почему нам нельзя того?” Они делали это раньше, до того, как их вызвал Сын Человеческий. Но поскольку они так и не поняли, что произошёл поворот за угол — это была новая эпоха, и завеса была разодрана, и теперь был дан новый доступ — поскольку они не знали, что всё это означало, то они не смогли понять, что Послание ставило ударение на другое и вводило их не в рабство отношений господина со слугой, а в отношения мужа и жены, отца и сына — в нового рода союз [Матф. 27:51].

<sup>22</sup> Ибо написано: Авраам имел двух сынов...

Обратите на это внимание, двух сынов.

...одного от рабы, а другого от свободной.

У Авраама в доме была раба, и у него в доме была свободная женщина. Одна была законной женой. Она никак не могла быть в рабстве. Она была ему кровной родственницей [Быт. 20:12]. Правильно? Она была в завете с ним. Итак, есть два сына. Но тут он показывает состояние, хотя у обоих был один отец. У Авраама было два сына. Во-первых, здесь нам говорится, что это два

А Елкана всё говорил Анне: “Не лучше ли я десяти сыновей?” [1 Цар. 1:8] Аллилуйя! “Когда у тебя есть Я, Даятель, то разве Я не больше всех даров, которые Я мог бы тебе дать? У тебя есть Я, Личность. Неужели ты так слепа, что не можешь понять?” Аминь. “Да вы же сонаследники со Мною всего, что у Меня есть” [Рим. 8:17].

Посмотрите на Авраама. Когда Авраам был при смерти, что он сделал? — Он созвал всех своих детей: сына свободной и сыновей наложниц, и он дал... (Бытие 25, 6-й и 7-й стихи) ...он дал сыновьям от своих наложниц подарки. А Исааку он отдал всё-ё-ё, что у него было. Почему? — Он должен был распознать, кто была настоящей законной женой, кто благодаря этому браку была ему кровной родственницей, заняла такую позицию, что ей принадлежало то, что у него было. Аминь. Они были соединены друг с другом! И ребёнок, рождённый через её утробу, имел другой статус и совсем не такую позицию, как другой, который был от простой наложницы. Правильно? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] Фью!

<sup>28</sup> Мы, братия, дети обетования, как Исаак.  
[Перевод с английского—Ред.]

Павел говорит: “Вам хочется вернуться к деноминационным проделкам. Вы не хотите понять, каков ваш завет. На вас давят люди в системе, у которых даже нет откровения о том, что происходит. На вас давят люди, которые пришли в это Послание со старыми церковными пережитками, они до сих пор носят пленническую одежду. С вас Я снял её, одел вас, а человек хочет прийти и опять надеть на вас пленническую одежду” [Втор. 21:13]. Он говорит: “Нет-нет-нет-нет”. Он говорит: “Братья, мы, как Исаак, дети обетования”.

<sup>29</sup> Но, как тогда рождённый по плоти гнал [рождённого] по духу, так и... [Собрание говорит: “...ныне”.—Ред.] ...ныне.

лёный лосось в страстную пятницу праведности ради. Ставили дома рождественские ёлки и детские ясли, думая, что таким образом мы чтим Христа на Рождество. Надевали новую шляпку и кушали пасхальные яйца на Пасху, и говорили, что мы чтим воскресение. А сами были связаны всякими глупыми традициями и не жили воскресшей жизнью, ведь Христос не родился (аминь) через нас (аминь), мы тогда не родили Христа.

<sup>26</sup> *А вышний Иерусалим свободен: он — мать всем нам.*

<sup>27</sup> *Ибо написано: возвеселись, неплодная, нерождающая; воскликни и возгласи, не мучившаяся родами; потому что у оставленной гораздо более детей...гораздо более детей, нежели у имеющей мужа.*

Он цитирует Исаяи 54. Исаяи 54 — здесь Исаяя возопил в Духе, и Павел сказал, что Исаяя нечто увидел. Он увидел земной Иерусалим и Небесный Иерусалим. Он увидел настоящую Невесту, Небесный Иерусалим, который есть мать всем нам, который символизировала Сарра, а она была в безусловном завете в том союзе, она была законной женой. Аминь.

Она была бесплодной, точно как Анна была бесплодной, и все дети были у Феннаны [1 Цар. 1]. И Феннана расхаживала, как деноминация со всеми этими деноминационными детьми, которые считают себя Невестой, думают, что, имея все свои деноминационные царства и всё прочее, они чего-то стоят. Так что даже у людей в Послании иногда начинаются проблемы, они говорят: “Посмотри на деноминации, похоже, Бог благословляет их”. Оставьте Исава с его горой [Втор. 2:4-5]. Аминь! Они только её и наследуют. Они больше ничего не унаследуют.

сына от одного отца. Но он продолжает дальше: один был от рабы, а другой был от свободной. Так что он начал показывать нам статус и состояние матерей этих двух сыновей, которые получили семя от одного мужчины. Вам это понятно? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.]

В этом Послании сидят много видов церквей. Прежде чем мы пройдем это, я докажу вам, что многие церкви — это просто наложницы, и поэтому они до сих пор в рабстве, и их взаимоотношения не изменятся. Они смотрят на Бога под определённым углом. Они понимают это Послание под определённым углом. Они относятся к этому Посланию под определённым углом, их церковная атмосфера, их служение, их понятие — всё под определённым углом. И у них постоянно бывают какие-то неприятности и проблемы.

А как на церковном уровне, так увидишь на таком же уровне и отдельных людей, потому что брак — это не что-то однобокое. Жена несёт ответственность, жена является славой, венцом и честью для своего мужа. А если она не знает своей позиции, и если она не знает, что такое брачный союз, тогда она попытается относиться определённым образом.

И если мужчина относится к своей жене, как к рабе, и рассчитывает на то, что она будет жить, как свободная, это означает, что он даже не понимает своей позиции. Может быть, он тоже раб, потому что он должен быть свободным, чтобы изменить статус своей жены. Если он в рабстве, и она в рабстве, тогда они оба в рабстве. Поэтому они будут только “рождать в рабство” [Гал. 4:24]. Они не смогут “стоять в свободе, которую даровал им Христос” [Гал. 5:1].

Иисус говорил о такой свободе, что, когда освобождаешься, то возвращаешься прямо в своё исходное начало. Не половинчатое избавление, а полное избавление

в этом периоде, в периоде Брака, вы возвращаетесь в самые истоки: к владычеству, к вечной Жизни, к общению с Богом, к власти над землёй! В этом периоде вы возвращаетесь в самые истоки, потому что это период Брака. В этом периоде Женщина изменяется, она становится сверх Церковью [*Пергамский Период Церкви*”, стр. 140]. “У нас были церкви, церкви, невесты, невесты, но будет та, которая будет иметь динамику и механику” [*Восход Солнца*”, 18.04.1965у, пар. 108-109]. Она будет костью от кости Его и плотью от плоти Его [Еф. 5:30]. И в этой Церкви будет истинное единство, для раскрытия которого и был предназначен брачный завет. Мой брат, моя сестра, вот к чему вы призваны.

Итак, потерпите меня, пожалуйста, ещё несколько минут. А незнакомые и гости, если вам нужно идти, то можете тихонько выйти. Сегодня утром я не могу на этом прерваться. Это было бы грехом... Но затягивать я тоже не собираюсь, не хочу вас утомлять, но я хочу прерваться на одном моменте, и я до него ещё не дошёл. 23-й стих:

*<sup>23</sup> Но который от рабы, тот рождён по плоти...*

Измаил родился из-за того, что Авраам попытался исполнить обетование. Он родился от половой жизни Авраама, из-за того, что в плоти Авраама ещё была какая-то энергия. А Исаак появился после того, как Авраам был полностью омертвелым. Его тело было уже омертвелым [Рим. 4:19]. Поэтому Исаак появился благодаря действию Святого Духа, который пришёл дать Сарре динамику для принятия семени и изменить их, и превратить их в молодых для исполнения обетования. Понимаете?

И поэтому, когда люди рождаются из-за того, что человек прилагает плотские усилия... В этом Послании многие люди так и родились, поэтому они не могут жить настоящей жизнью. Поэтому церкви находятся в таком

с позицией, а на эту позицию нельзя посягать или занимать её незаконно. Эту позицию нужно получить законно и правомерно посредством брака.

Нельзя сказать: “Ну, кольцо у неё, а мужчина — мой”. Так может быть в царстве сатаны, но не в Божьем деле. У неё есть свидетельство о браке, у неё есть обручальное кольцо, и она носит Имя благодаря браку. Брат мой, это принадлежит ей. По закону она может оспорить любого, кто попытается предъявить притязание. И поскольку именно Христос установил это, чтобы открыть Свои отношения со Своей Невестой... “А вы, мужья, отдавайте свою жизнь за свою жену, как Христос отдал Свою жизнь за Церковь” [Еф. 5:25]. Итак, Иисус отдал Свою жизнь, чтобы ввести Свою Церковь в союз, чтобы выкупить удел [Еф. 1:14]. Он взял её в плен на войне, когда Он уничтожил власть дьявола на Голгофе, когда Он забрал ключи и так далее, когда Он послал Святого Духа в знак того, что они куплены Его Кровью — доказательство того, что цена за них была уплачена. И Он берёт и входит в союз с ними в последние дни, и даёт им свидетельство о браке, и показывает им Откровение 10:8-11 — их имя в Книге. Вот почему это пронеслось на незнакомом языке [*Седьмая Печать*”, 24.03.1963в, пар. 300]. Это только для тех, кому даны эти взаимоотношения. Слава! Ого! О-о, вот это да!

*<sup>25</sup> Ибо Агарь означает гору Синай в Аравии и соответствует нынешнему Иерусалиму, потому что он с детьми своими в рабстве.*

Земной Иерусалим, деноминационная система, из которой Он вывел их, чтобы ввести их в Святого Духа. Это рабское состояние, когда они были в рабстве. Это прообраз сегодняшней организации, где мы были в рабстве. Это прообраз мира, где мы были в рабстве, связанные человеческими традициями и всем прочим. Кушали со-

И когда Бог пришёл к Аврааму, чтобы принести эту перемену, раба и свободная находились в доме вместе. Но когда Он пришёл, Он не сказал: “Где Агарь, раба твоя?” Он сказал: “Где Сарра, жена твоя?” [Быт. 18:9] Аллилуйя! “Где Сарра?” И Он назвал её новым именем. “Жена твоя”, — потому что она была каналом для исполнения обетования. Она — свободная, наполненная Духом Церковь. Но обе находились в доме Авраама при том явлении, при том следственном суде перед сожжением Содомы, но у одной статус так и не поменялся. Они получили благословение, у них было общение, у них много чего было, но когда законная жена родила сына, что она сказала? — “Изгони рабу, он не будет наследником” [Быт. 21:10]. Он не будет наследником, чтобы унаследовать всё это. Восхищение, воскресение, Брачная Вечеря — всё это передаётся по наследству. Этого не заработаешь, это получаешь по наследству. “Обетование дано Аврааму и семени Авраама. А кто во Христе, те становятся семенем Авраама” [Гал. 3:16,29]. “И верою и терпением мы наследуем обетования. Бог пожелал преимущественнее показать наследникам (чего?) обетования” наследие, волю, которая была раскрыта в завещании [Евр. 6:12,17].

<sup>24</sup> В этом есть иносказание.

Это что? — Иносказание. Нечто высказывается, но суть в другом. На этом примере показывается нечто другое.

*Это два завета: один от горы Синайской, рождающий в рабство, который есть Агарь.*

Это раба, и все её дети, которых она родила из своей утробы, находятся в рабстве, потому что в таком состоянии находится она. Она не стала законной женой. Она не вошла в союз (брачный союз), и поэтому у неё нет прав и привилегий законной жены. Ведь привилегии связаны

состоянии: они занимаются выпечкой, занимаются едой, мебелью, занимаются всевозможными вещами, суетятся в рабстве, потому что они рождаются в рабстве. Поэтому церкви совершают прелюбодеяние за прелюбодеянием, рождаются в рабстве. Они “рождали в рабство” [Гал. 4:24].

Поэтому многих из вас нужно было взять в плен на войне, на библейской войне, чтобы посредством брачного союза со свободным вы смогли стать свободными. Я не могу проповедовать об этом и сказать, что это не так. Я должен сказать, что так оно и есть. Если вы обижаетесь, то мне жаль, но я не говорю этого по плоти, я говорю это благодаря откровению, которое я проповедую в это утро, потому что это ТАК ГОВОРИТ ГОСПОДЬ!

Если в вас есть хоть какой-то Свет, и вы были здесь с начала этого года, и вы были на собраниях, то вы знаете, что нечто происходит. Поэтому я не смог приехать на молитвенное собрание в пятницу. Я пришёл сегодня утром, были всякие проблемы с машиной: на дороге полностью заглохла, и Богу по Своей благодати пришлось послать транспорт, чтобы доставить меня сюда, потому что я должен был приехать и высказать эту проповедь.

А ещё там внутри я встретился с одним братом, который охладел и ни с кем не общается — прямо там. Святой Дух всего за пару минут... Его лицо всё покраснело, и его сердце сразу так преисполнилось, и я сказал: “Брат, всё это потому, что Бог заинтересован в тебе”. (Мы договорились встретиться на этой неделе.) Только представьте! Просидел там часов семнадцать. Я не преувеличиваю, и я говорю это не для того, чтобы прославить плоть. Но я хочу сказать вам, что когда Дух начал двигаться тогда, в четверг, потом в пятницу восемнадцать часов я просидел там и не мог пошевелиться. С часов десяти утра до четырёх часов утра следующего дня я даже не мог пошевелиться, просто сидел там. Потом вышел оттуда и весь

день вчера даже не мог заснуть, приехал, неся всё это в сердце, потому что я посмотрел и увидел такие вещи, брат мой, там в Библии, в Слове. Я сказал: “Откуда всё это берётся?” И Бог начал давать мне нужные слова, как охарактеризовать это, как высказать это, чтобы не было неточностей, и места Писания, чтобы это раскрыть.

И всегда, когда приходит определённое время, и срывается определённая Печать, и раскрывается тайна, и ты это улавливаешь, брат мой, это для того, чтобы добавить ещё больше силы, чтобы люди дальше поднимались, потому что ад находится на земле [*Первая Печать*, 18.03.1963, пар. 63]. Это лукавый век. Это век греха, половой распущенности и тьмы. Мы видим это по всей стране. Мы видим женщин, брат мой, что они вульгарные и опустившиеся до предела. Вот такие демоны спущены на страну прямо сейчас. Празднества плоти, пьянство и пирушки — всевозможные мерзости во имя культуры. И, брат мой, сила Святого Духа должна охватить эту церковь и вложить в наши сердца защитное средство! Если мы беременны Словом Божьим, и у нас иммунитет, нечто способное сделать нам прививку и поднять нас, чтобы мы смогли быть в Присутствии Божьем, то, брат мой, всё это и на километр к нам не приблизится! Какими бы грешными они там в миру ни были, тут будет святость, искренность и священность.

Пока люди выпускают всякие непристойные и пошлые книги, просто чтобы возбудить людей по плоти, брат мой, Святой Дух даёт братикам и сестричкам петь песни (аминь) и помещает их в атмосферу святости и праведности. И поэтому мы не впускаем сюда никаких духов развлечения (аминь), ничего плотского. И мы приходим в действие с почтением и смирением, в Духе Господнем (аминь), и становимся чувствительными, и знаем натуру Духа, и не позволяем развлечению захватывать нас!

Аллилуйя! Но наша душа может войти в святое Присутствие Бога, где Слово может дать освобождение. Аллилуйя! О-о, вот это да!

Если люди живут в слепоте и темноте в этом периоде, это их дело, но Бог послал Свет. Невеста может ходить во Свете, как Он во Свете, а там очищение, там общение [1 Иоан. 1:7]. А где общение, там и близкие отношения и откровение Божьей воли. Оно всегда связано с общением, чтобы мы оставались под руководящим влиянием Святого Духа.

Он сказал: “Скажите мне вы, желающие быть под законом” [Гал. 4:21]. Закон — Ветхий Завет, старая натура, прежний муж, мёртвые дела, рабство.

Рабство и свобода, закон и благодать, мёртвые дела и вера, старая натура и новая натура. Кровь животного и Кровь Агнца, который берёт на Себя грех мира — Кровь Христа, говорящая о лучшем [Иоан. 1:29, Евр. 12:24]. Обратите на это внимание:

*<sup>23</sup> Но который от рабы, тот рождён по плоти;  
а который от свободной, тот по обетованию.*

Разве Святой Дух не обещан в последние дни? Разве не обещано, что Семь Печатей откроются? Разве не обещано, что Семь Громов дадут Невесте восхищающую веру? Разве Невесте не обещана перемена после последнего знамения? Разве это не обетования? Значит, эти обетования должны исполниться посредством действия Святого Духа своевременно! Бог согласно времени жизни: “Я вернусь, Я приду к Сарре, Я исполню то, что сказал ей” [Быт. 18:10-14]. Правильно? Это Бог делает! Дождался, когда его плоть стала омертвелой, и тогда пришёл Эль-Шаддай: “Ходи предо Мною и будь непорочен” [Быт. 17:1]. Сам Бог сошёл, чтобы исполнить Своё Слово, несмотря на то, сколько было неверия, содомлян, тепловатых Лотов и всего прочего!